

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
27 грудня 2024 року  
№ 4/30/VIII

**Програма  
економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної  
громади на 2025 рік**

**ЗМІСТ**

1. Вступ	2	
2. Аналіз економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади за 9 місяців 2024 року. Основні проблемні питання	3	
3. Пріоритетні завдання та заходи економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік	20	
<b>ПРІОРИТЕТ 1. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ</b>		
1.1	Розвиток промислового комплексу	20
1.2	Збільшення капіталовкладень у розвиток громади, формування позитивного інвестиційного іміджу	20
1.3	Створення умов для розвитку бізнесу	21
1.4	Розвиток аграрного сектору	23
1.5	Підвищення фінансової незалежності бюджету громади та ефективності використання бюджетних коштів	24
1.6	Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій	25
1.7	Ефективне використання майна громади	25
<b>ПРІОРИТЕТ 2. РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ</b>		
2.1	Розвиток житлово-комунального господарства, енергоефективність та енергозбереження	27
2.2	Розвиток транспортної інфраструктури	28
2.3	Будівництво та житлова політика	29
<b>ПРІОРИТЕТ 3. ЗБЕРЕЖЕННЯ ДОВКІЛЛЯ, ВІДНОВЛЕННЯ ТА СТАЛЕ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ, ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ</b>		
3.1	Якісна та доступна освіта	29
3.2	Покращення медичного обслуговування	31
3.3	Підтримка дітей, сім'ї та молоді	32
3.4	Розвиток фізичної культури та спорту	33
3.5	Розвиток культури, збереження культурної спадщини та відновлення туристичного потенціалу	34
3.6	Покращення якості надання адміністративних послуг	34
3.7	Створення умов для підвищення рівня зайнятості та доходів населення	35
3.8	Надання соціальних послуг та соціальний захист населення	36
3.9	Підвищення рівня безпеки та захисту громадян, збереження довкілля та екологічна безпека	37
3.10	Розбудова інформаційного простору та посилення комунікації з громадськістю	40
4. Заходи (проекти), які потребують фінансування та реалізація яких планується у 2025 році (за рахунок коштів державного бюджету та бюджету громади, коштів комунальних підприємств, інших джерел фінансування)	42	
5. Основні прогностичні показники економічного і соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади	58	
6. Перелік програм, реалізація та фінансування яких передбачається у 2025 році	59	

## 1. Вступ

Програма економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Програму сформовано з урахуванням реалій сьогодення у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та дією воєнного стану.

Методологічною основою розроблення Програми є: закони України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про стратегічну екологічну оцінку», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету», прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2025-2027 роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 780.

Програма враховує положення Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695, Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки, затвердженого рішенням Хмельницької обласної ради від 20 грудня 2019 року № 49-29/2019, Стратегією розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2027 роки, затвердженої рішенням Старокостянтинівської міської ради від 03 березня 2023 року № 6/7/VIII.

Метою Програми є забезпечення сталого розвитку громади шляхом створення умов для розвитку промислового та агропромислового секторів, зміцнення малого та середнього бізнесу, залучення інвестицій у соціально-економічний та інфраструктурний розвиток, підвищення енергоефективності, поліпшення якості та доступності суспільних послуг, покращення стану довкілля.

Програма ґрунтується на аналізі економічного та соціального розвитку за 9 місяців 2024 року Старокостянтинівської міської територіальної громади та нагальних проблем, визначені пріоритети економічного та соціального розвитку громади у 2025 році, встановлені завдання та заходи щодо розвитку відповідних сфер економічної діяльності. Проведено стратегічну екологічну оцінку проекту Програми відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

Програма є основою для формування та раціонального використання фінансових ресурсів відповідно до визначених цілей і завдань економічного та соціального розвитку громади. Реалізацію заходів Програми буде забезпечено за наявності фінансування з державного, обласного бюджетів, бюджету громади, кредитних ресурсів, інвестиційних коштів, коштів залучених у рамках грантових програм, власних коштів суб'єктів господарювання та інших джерел відповідно до чинного законодавства.

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у відповідності до стратегічних напрямків розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади. Зміни і доповнення до Програми затверджуються рішенням Старокостянтинівської міської ради .

## 2. Аналіз економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади за 9 місяців 2024 року

Не зважаючи на виклики, пов'язані з повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України, вживались заходи щодо збереження та зміцнення економічної та соціальної стабільності громади шляхом забезпечення сталого функціонування господарського комплексу, соціальної та гуманітарної сфери, підтримки бізнесу, підвищення продуктивності аграрного сектору, трансформації міжнародного співробітництва та інвестиційної політики

**Розвиток промислового комплексу.** Промисловість є однією з провідних галузей економіки, що формує фундамент соціально-економічного розвитку громади, забезпечує робочими місцями мешканців громади та наповнює бюджет для реалізації проєктів, спрямованих на створення комфортних умов проживання та підвищення добробуту населення.

Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 54,0 % загальнопромислового обсягу реалізованої продукції з початку 2024 року, машинобудування, виробництво готових металевих виробів – 26,3 %, промисловість будівельних матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 4,1 %, теплоенергетика – 2,5 %, інші галузі – 13,1 %.

За 9 місяців 2024 року промисловими підприємствами Старокостянтинівської міської територіальної громади реалізовано продукції на 1 млрд 743 млн 042 тис. грн, що становить 98,2 % у порівнянні до відповідного періоду 2023 року.

Найбільші обсяги реалізації промислової продукції мають:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал» - 666 млн 902 тис. грн;

Дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод» - 429 млн 525 тис. грн;

Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» - 221 млн 275 тис.

грн;

Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика» - 220 млн 391 тис. грн.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво: товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор», дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод».

Іноземні інвестиції в економіку громади спрямували наступні підприємства: товариство з обмеженою відповідальністю «НУСП «Верват Україна ЛТД», товариство з обмеженою відповідальністю «Рабенштайнер», спільне підприємство з іноземними інвестиціями «Петротранс», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод».

Одними з найбільших промислових підприємств, які здійснювали експортно-імпортні операції є: товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика», та інші.

**Капіталовкладення у розвиток громади.** З метою формування інвестиційного позитивного іміджу Старокостянтинівської міської територіальної громади написано та подано 4 проєктні заявки в Український культурний фонд:

програма «Культура. Регіони» (лот 1. Локальна культура) «Створення креативного арт-простору самчиківського розпису в Самчиківській художній школі прикладного мистецтва»;

програма «Культура. Регіони» (лот 1. Локальна культура) «Експозиція «Гербова кімната»;

програма «Культурна спадщина» (лот 1. Диджиталізація) «Музейна справжність – відкриття історії для кожного»;

програма «Відновлення культурно мистецької діяльності» (лот 1. Відновлення культурно мистецької діяльності) «Місце сили».

21 березня 2024 року у Центральній публічній бібліотеці відбулося офіційне відкриття нового сучасного, багатофункціонального дитячого простору, який створено за підтримки управління Верховного комісара ООН у справах біженців та благодійної організації «Благодійний фонд «РОКАДА».

Завдяки співпраці управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради з благодійними фондами та агропідприємствами отримано подарункову літературу та інші необоротні матеріальні активи у розмірі 391,9 тис. грн.

Проведено поточний ремонт приміщення Центральної публічної бібліотеки на суму 60,2 тис. грн.

Комунальні заклади культури перемогли у конкурсі «Digital Art з III» (портал «Експеримент»), проєктах ГО «Екодія-центр», благодійного фонду Дениса Парамонова «100 книг для 100 бібліотек України» та акції «Великий розіграш книжок для бібліотек» (KyivBookFest спільно з Українським інститутом книги).

Окрім того, взято участь у благодійній програмі «Дитячий прихисток» для дітей України (Райффайзен Банк), проєкті з укомплектування бібліотек, шкіл - «Різниця Є», акції «Новинка для бібліотек» від видавництва «Час майстрів» та премії «Еспресо. Вибір читачів» результати яких, очікуються найближчим часом.

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної громади було придбано:

матеріальних цінностей на суму 160,0 тис. грн;

матеріалів господарської діяльності на суму 84,8 тис. грн;

сувенірної продукції на суму 59,2 тис. грн.

Міській бібліотеці сімейного читання-філії, як постраждалій внаслідок бойових дій, у межах проєкту #Ukrainian\_library\_renaissance від Олександри Вахрушевої за фінансової допомоги Zimin Foundation було придбано ноутбук та літературу на суму 30 тис. грн.

Внаслідок підписання грантового договору з Міжнародною громадською організацією «Міжнародний шкільний проєкт» отримано кошти в сумі 82 тис. доларів США, які використані для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти громади, а саме Старокостянтинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1, № 3, № 4, № 6, № 7, № 8, Старокостянтинівського ліцею ім. М. С. Рудяка, Старокостянтинівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа I ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України С. М. Бондарчука, закладу дошкільної освіти № 1 «Теремок».

В комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» протягом січня - вересня 2024 року з метою покращення матеріально – технічної бази за кошти НСЗУ було придбано: апарат Easy Touch для вимірювання рівня глюкози\холестерину в крові на суму 5,3 тис. грн, камертон С128 – 5 шт на суму 4,5 тис. грн, кисневий концентратор на 5 л – 4 шт на суму 132,0 тис. грн, проєктор ACER X1123NP(MRJA11.001) і проєкційний екран 2E (0001180T) 145\*145 на тринозі вартістю 16,9 тис. грн, спірометр Spirotel з багаторазовою турбіною з мундштуком з внутрішнім фільтром на суму 21,5 тис. грн, кабель електрографічний 10-провідний вартістю 2,9 тис. грн, ноутбук – 8,4 тис. грн, принтер Canon LBP-6030B та 2 картриджа – 9,9 тис. грн, крісло ATLANT ECO-30 – 6,4 тис. грн, конвектор електричний UP CH-20MC/IPX4 – 2,1 тис. грн.

В якості гуманітарної допомоги були отримані: холодильник із живленням від мережі

для зберігання вакцин Vestfrost VLS174AAC E003-120 в кількості 3 шт, на суму 147,3 тис. грн, гуманітарна допомога від Старокостянтинівської міської організації товариства Червоного Хреста України на суму 24,9 тис. грн.

В комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом січня - вересня 2024 року в якості благодійної допомоги отримано:

газоаналізатор Drager Alkotest 6820 в комплекті з мобільним термопринтером Drager Mobile Printer та кейсом System Case Drager Alkotest в кількості 2 шт на суму 135,4 тис. грн;

мундштуки типу Drager Alkotest Mouthpieces Standart (або еквівалент) для газоаналізатора типу Drager Alkotest в кількості 2 шт на суму 39,6 тис. грн;

ноутбук «Lenovo» в кількості 4 шт та ноутбук Acer TravelMate TMT215-53 в кількості 2 шт на суму 66,6 тис. грн;

принтер «Epson» LI 250 в кількості 4 шт та принтер Canon i-SENSYS X 1440i на суму 42,6 тис. грн;

анестезіологічний набір для інтубації трахеї на суму 20,0 тис. грн;

прилад для лікування ран негативним тиском Medela Invia Liberty Therapy System в кількості 2 шт;

кисневий концентратор в кількості 2 шт на суму 41,6 тис. грн;

холодильник в кількості 6 шт на суму 48,7 тис. грн;

систему СІПАП в кількості 2 шт на суму 45,6 тис. грн;

підігрівач інфузійних розчинів в кількості 2 шт на суму 18,2 тис. грн;

набір офтальмологічний пробних лінз та оправ в кейсі вартістю 9,5 тис. грн;

ноутбук вартістю 10,5 тис. грн;

набір донорський вартістю 5,9 тис. грн.

З обласної бази спецмедпостачання отримано: ноутбуки в кількості 4 шт на суму 90,8 тис. грн, отоскоп вартістю 870 грн та портативний комп'ютер в кількості 2 шт на суму 33,0 тис. грн.

У січні-вересні 2024 року комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради продовжилися роботи з:

реконструкції теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з прокладанням в існуючих каналах та камерах;

реконструкції теплового вузла вводу будівлі під ЦТП по вул. Героїв Небесної Сотні з заміною теплових мереж.

Для забезпечення безперебійної роботи теплогенеруючого обладнання та виробництва власної електроенергії комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради проведено переоснащення котелень із встановленням 4 когенераційних установок, три з них за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

Триває будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВ для забезпечення власних потреб електроживлення між об'єктами комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради та електрозабезпечення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури.

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради проводились роботи:

ремонт та технічне переоснащення свердловини № 1 Пашківського водозабору;

встановлення 4-го насосного агрегату на головній каналізаційній насосній станції;

встановлено шафу управління з частотним перетворювачем до насосного агрегату Д 320/50 на ВНС-2;

замінено насосні агрегати на свердловинах у с. Стецьки, Бутівці – 2 шт, с. Жабче, с. Іршики, с. Зеленці, с. Чернятин;

замінено вікна на енергозберігаючі в машинному приміщенні ВНС-2 та ГКНС.

**Розвиток аграрного сектору та сільських територій.** Сільськогосподарську діяльність в громаді проводять понад 109 господарюючих суб'єктів: товариств з обмеженою відповідальністю - 21, сільськогосподарських кооперативів - 2, приватних підприємств - 4, державних підприємств - 3, фермерських господарств - 79, які обробляють понад 47 тис. га землі та особисті селянські господарства.

У сільськогосподарських підприємствах зайнято близько 2 тис. осіб.

Головною складовою агропромислового комплексу є сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі рослинництва й тваринництва. У валовому виробництві сільськогосподарської продукції продукція рослинництва становить 92%, тваринництва - 8%.

Відбулась зміна структури посівних площ: збільшено до попереднього року посівні площі озимих зернових культур на 1,9 тис. га, сої - на 1,8 тис. га, кукурудзи на зерно - на 5,2 тис. га, цукрових буряків - на 1,1 тис. га. Суттєво зменшилась площа посіву соняшнику - на 8,0 тис. га.

Станом на 1 жовтня 2024 року зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 16,0 тис. га, намолочено 126 тис. т зерна, при середній урожайності 77 ц/га. Урожайність озимої пшениці становить 72,1 ц/га (на 5 ц/га більше, ніж у минулому році), урожайність озимого ячменю - 67,3 ц/га (збільшилась на 10 ц/га), ярого ячменю - 60 ц/га (збільшилась на 6 ц/га).

Досягнуто вагомих результатів у вирощуванні технічних культур: сої обмолочено 11,5 тис. га, намолочено 35,6 тис. тонн при середній урожайності 31 ц/га; соняшнику обмолочено 1,9 тис. га, намолочено 5,6 тис. т, урожайність - 30 ц/га, цукрових буряків викопано 2,9 тис. га, накопано 188,5 тис. тонн, урожайність 650 ц/га.

Проведено посів озимого ріпаку на площі 5,9 тис. га, розпочато посів озимих зернових культур під урожай майбутнього року.

Найбільш поширеними напрямками спеціалізації тваринницьких господарств в громаді на даний час залишаються молочне скотарство та свинарство. За останні роки підприємствам, використовуючи власні кошти вдалось зупинити зменшення поголів'я тварин, поступово нарощувати його, збільшуючи виробництво продукції та продуктивність тварин.

На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються тваринництвом, які станом на 01.10.2024 утримують 1375 голів ВРХ, в т.ч. 620 голів корів, 17812 голів свиней, 78 овець та 22 тисячі голів птиці. До минулого року поголів'я великої рогатої худоби збільшилося на 88 голів, в т.ч. корів - на 4 голови. Зростає поголів'я ВРХ завдяки діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ «Агро Еко Мілк».

В порівнянні до минулого року виробництво молока збільшилося на 433 тонни (13%), виробництво м'яса - на 19 тонн (10%). Реалізовано 1308 тонн м'яса, що на 170 тонни більше, ніж у попередньому періоді минулого року

Зростає поголів'я ВРХ завдяки діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ «Агро Еко Мілк» с. Іршики. На сьогодні на фермі утримується 747 голів ВРХ, з яких 344 голів корів. Роботи по будівництву та реконструкції тваринницьких приміщень в сільськогосподарському підприємстві будуть продовжені в 2025 році.

В особистих селянських господарствах спостерігається тенденція скорочення поголів'я ВРХ та корів.

З метою підтримки сільського населення громади затверджено Програму розвитку агропромислового комплексу Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2025 роки, якою передбачено надання фінансової підтримки в розмірі 10000 грн фізичним особам, які утримують три і більше корови, ідентифіковані й зареєстровані відповідно до законодавства.

Розвивається інфраструктура сільських територій громади.

В рамках соціального партнерства для проведення утеплення амбулаторії загальної практики сімейної медицини у с. Веснянка придбано будматеріали та водостоки для покрівлі.

Придбано матеріали для проведення поточного ремонту приміщення Великомацевицького НВК, проведено роботи з ремонту водостічної системи покрівлі будівлі Сахновецької ЗОШ I-III ступенів.

Для комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради придбано два колісних мінітрактори, комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради передано вживані автомобілі: Niva Chevrolet, Volkswagen T4, 100 біг-бегів для забезпечення інженерного захисту об'єктів критичної інфраструктури (ГРС). Виготовлено та встановлено автобусну зупинку в с. Попівці.

Придбано OSB-плити для облаштування підлоги в «Дитячому просторі» комунальному закладі культури «Централізована бібліотечна система».

Переможцям грантового проєкту «Курс на Незалежність» організованого ТОВ «Астарта Київ» надано в безкоштовне користування обладнання на загальну суму 2142,5 тис. грн для організації ведення господарської діяльності, 10% від вартості якого передаватиметься продуктами харчування власного виробництва та іншими продовольчими товарами для відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 с. Губча.

**Бюджетно-фінансова політика.** Протягом 9 місяців 2024 року до бюджету міської територіальної громади надійшло платежів на суму 519252,8 тис. грн, що становить 68,2 % річних планових показників та 94,8% до минулого року.

До загального фонду бюджету надійшло 499285,7 тис. грн (разом з трансфертами), що становить 66,9% річних планових показників, 94,1 % до планів на звітний період та 92,6% до минулого року, в тому числі: власних доходів бюджету надійшло 306554,9 тис. грн, що становить 59,9% річних планових показників, 90,7 % до планів на звітний період та 71,9% до минулого року, трансфертів з державного бюджету по загальному фонду надійшло 192730,7 тис. грн, що становить 82,1% річних планових показників, 99,9 % до планів на звітний період та 170,9% до минулого року .

До спеціального фонду бюджету надійшло 19967,1 тис. грн (разом з трансфертами), що становить 141,1 % до річних планових показників та 241,2 % до минулого року. Власних доходів (без трансфертів і спец. коштів бюджетних установ) надійшло в сумі 1945,6 тис. грн, що становить 609,9% до річних планових призначень та 839,6% до минулого року.

**Публічні закупівлі.** Публічні закупівлі здійснювалися відповідно до вимог постанови КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Протягом січня-вересня 2024 року виконавчим комітетом міської ради для закупівлі товарів, робіт та послуг було здійснено 74 закупівлі без використання електронної системи закупівель на загальну суму 1,3 млн грн, 3 запити цінових пропозицій на загальну суму 403,7 тис. грн та одна процедура відкритих торгів з особливостями на суму 3,6 тис. грн.

Економія бюджетних коштів за результатами застосування конкурентних закупівель склала 32,5 тис. грн.

**Підприємництво, споживчий ринок та сфера послуг.** Важливу роль у розвитку економіки громади відіграють суб'єкти малого підприємництва, які забезпечують наповнення бюджету громади, створюють нові робочі місця, залучають інвестиції, освоюють нові виробництва. Особлива роль відводиться малому підприємству у вирішенні проблем зайнятості населення.

Попит населення громади на товари споживання задовольняють 586 об'єктів роздрібною торгівлю усіх форм власності. Із загальної кількості торгових об'єктів - 132

продовольчих, 167 непродовольчих, 121 магазин змішаного типу та 166 об'єктів дрібно-роздрібної мережі.

В сфері малого бізнесу громади зареєстровано 307 малих підприємств та 2573 фізичних осіб – підприємців. Протягом січня – вересня 2024 року новостворених фізичних осіб підприємців – 318, знятих з обліку – 206.

Мережа об'єктів громадського харчування представлена 3 ресторанами та 27 кафе.

175 об'єктів надають побутові послуги за напрямками: перукарські, готельні та фотопослуги, ремонт взуття та одягу, ремонт складно-побутової техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту та інші послуги.

Переважає кількість малих підприємств працює у сфері торгівлі – 37,0%, операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям – 18,4%, промисловості – 9,1%, будівництві – 9,0% та інших видах економічної діяльності (включаючи с/г виробництво) – 26,5%.

**Житлово-комунальне господарство.** Підприємства житлово-комунального господарства громади спрямовували зусилля на забезпечення стабільної роботи об'єктів життєзабезпечення громади, реалізовувалися заходи з підготовки підприємств до роботи в осінньо-зимовий період, виконувалися роботи спрямовані на зміцнення обороноздатності та безпеки держави.

Комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради проводились роботи із забезпечення надійного функціонування системи теплоенергетики, зокрема, підготовлено 17 котелень, 23,4 км теплових мереж.

Для забезпечення безперебійної роботи теплогенеруючого обладнання та виробництва власної електроенергії комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської проведено переоснащення котелень по із встановленням 4 когенераційних установок (одна –потужністю 1000 кВт, одна потужністю 500 кВт, дві потужністю по 140 кВт). За 2023 рік та січень-вересень 2024 року когенераційними установками вироблено 2568 Гкал теплової енергії та 2316023 кВт електричної енергії.

Триває будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВ для забезпечення власних потреб електроживлення між об'єктами комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської та електрозабезпечення електроустановок об'єктів критичної інфраструктури.

Загальна протяжність водопровідних мереж, які обслуговує комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради, становить 103,5 км, каналізаційних мережах - 57,9 км 30,7 % водопровідних та 28,7% каналізаційних мереж знаходяться у аварійному стані та потребують заміни.

Водопостачання міста Старокостянтинів забезпечується трьома водопровідно-насосними станціями з дев'яти артезіанських свердловин. Для відведення побутових-стічних вод працює сім каналізаційно-насосних станцій. В 24 сільських населених пунктах працює 29 свердловин з яких здійснюється водопостачання для споживачів.

Комунальним підприємством «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради проведено ремонт 23 покрівель у багатоквартирних житлових будинках, ремонт систем постачання теплової енергії у 21 будинку, систем постачання гарячої води – 15 будинків, ремонт внутрішньо будинкових систем холодного водопостачання у 18 будинках.

На обслуговуванні комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради знаходиться понад 800 км доріг; 87,4 км тротуарів, 9 водопропускних споруд; 1 шляхопровід; 126 автобусних зупинок (павільйони), 6 стоянок таксі; 10 стоянок для автомобілів; 24,8 км зливової каналізації; 650 дорожніх знаків 118 об'єктів культурної спадщини та інші об'єкти інфраструктури.



У січні-вересні 2024 року проведено поточний ремонт доріг загальною площею 9,9 тис. м<sup>2</sup>.

Підготовлено комунальну техніку до роботи в осінньо-зимовий період. Заготовлено резерв паливо-мастильних матеріалів, посипковий матеріал та шанцевий інструмент.

Комунальним підприємством комбінатом комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради проводяться роботи по утриманню та благоустрою об'єктів громади: міська лазня, міський полігон твердих побутових відходів, міський парк культури та відпочинку ім. Федорова, міське та 72 сільські кладовища та інші. Виконувалися роботи зі скошування трави, зрізання самосійної порослі та аварійних дерев, поточний ремонт огорожі та споруд.

Обслуговування та забезпечення належного функціонування електромереж зовнішнього освітлення вулиць у вечірній та нічний час здійснює комунальне підприємство «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради. На балансі підприємства перебуває 355 км 800 м повітряних ліній, 10 км 500 м кабельних ліній, 6023 світлоточки.

У рамках Концепції системи енергетичного менеджменту Старокостянтинівської міської територіальної громади здійснюється щоденний моніторинг споживання енергоресурсів 85 бюджетних закладів.

Проведено сертифікацію енергетичної ефективності (енергоаудит) та виготовлені енергетичні сертифікати 14 будівель бюджетних установ та закладів.

**Дорожньо - транспортна інфраструктура.** Мережа громадського транспорту Старокостянтинівської міської територіальної громади складається з міської та приміської мережі і нараховує 19 автобусних маршрутів: 9 міських та 10 приміських. Перевезення здійснюється приватними перевізниками.

**Цивільний захист населення.** Протягом 9 місяців 2024 року заходи з питань цивільного захисту в громаді проводились з урахуванням вимог воєнного стану.

З метою попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій проведено 3 планових та 13 позапланових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради, рішеннями яких були прийняті заходи по запобіганню та ліквідації надзвичайних ситуацій у громаді.

Відповідно до розпорядження міського голови тимчасовою комісією проведенні щоквартальні обстеження об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту Старокостянтинівської міської територіальної громади. Всього на території громади розташовано 161 об'єкт фонду захисних споруд цивільного захисту, а саме 2 сховища, 37 протирадіаційних укриттів та 122 найпростіших укриттів. На приведення об'єктів фонду захисних споруд в готовність до використання за призначенням виділено кошти в сумі 2105,0 тис.грн.

На виконання Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021 –2025 роки виділені кошти в сумі 124,7 тис. грн на поповнення місцевого матеріального резерву будівельними матеріалами 24,2 тис. грн на функціонування місцевої автоматизованої системи оповіщення.

Підприємствами, установами громади проведено 2 спеціальні об'єктові навчання, 50 спеціальних об'єктових тренувань, 1 спеціальне об'єктове тренування територіального формування цивільного захисту, 52 протипожежних тренування та 2 протиаварійних тренування.

Забезпечено комплектування «Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області» та «Навчально-консультаційного пункту цивільного захисту та безпеки життєдіяльності м. Старокостянтинів» слухачами у сфері цивільного захисту на рівні 100%.

Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу через місцеві медіа, офіційний сайт виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та соціальні мережі.

**Ринок праці та доходи населення.** Важливим питанням, що стосується розвитку громади, є зайнятість населення трудовою діяльністю, оплата праці.

За 9 місяців 2023 року послугами Старокостянтинівського управління Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості охоплено 650 осіб (100% до всього безробітних). Проведено 68 профінформаційних заходів (охоплено 674 безробітних особи), 38 профконсультаційних заходів (охоплено 246 осіб), 6 заходів для молоді ДЗП «Старокостянтинівського промислово-аграрного ліцею» (охоплено 104 особи).

Роботодавці повідомили про наявність 1048 вакансій. Рівень укомплектування вакансій становив 52,5%.

615 осіб, жителів громади, отримали роботу, що складає 47% до загальної чисельності осіб, які звернулися з питань пошуку роботи.

Надано 6 консультацій з питань організації підприємницької діяльності, проведено 6 заходів, спрямованих на започаткування власної справи. Проведено 6 семінарів з питань організації підприємницької діяльності, таких як «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», «Кредитування бізнесу», у яких взяли участь 26 громадян.

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 28 грудня 2023 року № 511 «Про організацію громадських робіт у 2024 році» станом на 01 жовтня 2024 року на підставі договорів, укладених із управлінням освіти та управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівською міською організацією товариства Червоного Хреста України до проведення громадських робіт залучено 91 особу. Роботи профінансовано в повному обсязі за рахунок коштів Хмельницького обласного центру зайнятості, передбачених на організацію громадських робіт в розмірі 646743,74 (шістсот сорок шість тис. сімсот сорок три грн 74 коп.).

Проходили профнавчання 64 особи. Підвищення кваліфікації проходили за наступними програмами: «рецептура та технологія приготування страв і кулінарних виробів закладу швидкого обслуговування» (кухарі), «організація обслуговування відвідувачів закладу» (бариста), «особливості ведення бухгалтерського обліку на підприємстві» (бухгалтер), «контроль економічної діяльності підприємства» (економіст), «володіння сучасними навиками дошкільного виховання дітей» (вихователь); за напрямком: «особливості трудових відносин в період воєнного стану».

53 особам видано ваучери на навчання за наступними професіями: «кухар», «швачка», «оператор котельні», «тракторист»; спеціальностями: «психологія», «дошкільна освіта», «медицина», «харчові технології» та ін.

8 учасників бойових дій проходили профнавчання у центрах профтехосвіти державної служби зайнятості.

Розмір номінальної середньомісячної заробітної плати за 9 місяців 2024 року становить 13889 грн., що становить 102,4 % у порівнянні до відповідного періоду 2023 року.

Особлива увага зосереджується на реалізації заходів спрямованих на підвищення рівня заробітної плати та легалізацію трудових відносин. Питання стану виплати заробітної плати на підприємствах громади та її легалізації розглядалися на 6 засіданнях галузевих дорадчих органів при виконавчому комітеті міської ради. На засіданнях заслухано 38 керівників підприємств, організацій, фізичних осіб-підприємців.

**Освіта.** У громаді функціонує 50 закладів освіти: 23 заклади дошкільної освіти, 23 заклади загальної середньої освіти, 3 заклади позашкільної освіти та міжшкільний ресурсний центр.

Мережа закладів дошкільної освіти у 2024/2025 навчальному році залишилася без змін: функціонує 23 заклади дошкільної освіти (17 самостійних та 6 структурних підрозділів), у

яких виховується 1306 дітей (з них 70 дітей - з числа внутрішньо переміщених осіб). У зв'язку з погіршенням демографічної ситуації в громаді було прийнято рішення про скорочення кількості груп: функціонує 69 груп, тоді як у 2023/2024 навчальному році - 81 група.

У зв'язку із зростанням кількості дітей з особливими освітніми потребами зростає кількість інклюзивних груп. У 2024/2025 навчальному році функціонує 30 інклюзивних груп, у яких виховуються 59 дітей з особливими освітніми потребами.

Окрім інклюзивних груп в закладах дошкільної освіти функціонує 14 логопедичних груп, які відвідують 309 вихованців.

У закладах загальної середньої освіти навчається 5887 здобувачів освіти, сформовано 317 класів. Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами створено 38 інклюзивних класів, в яких навчаються 52 учні, запроваджено індивідуальну форму навчання для 19 учнів.

З метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами в місті функціонує інклюзивно-ресурсний центр. Всі діти з особливими освітніми потребами забезпечені психолого-педагогічними та корекційно-розвитковими послугами.

У закладах позашкільної освіти виховується 2683 вихованці, які відвідують 74 гуртки різних напрямків.

У Старокостянтинівському навчально-виховному комплексі «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, Старокостянтинівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1 та Старокостянтинівській міській станції юних техніків впроваджено STEM-освіту, яка спрямована на стимулювання інноваційної та дослідницької діяльності шляхом забезпечення закладів загальної середньої освіти STEM обладнанням.

З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді у 2023/2024 навчальному році проведено II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у якому взяли участь 407 учнів, переможцями та призерами стали 214 учнів та I етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у якому взяли участь 53 учні: I місце посіли 36 учнів, II місце – 12 учнів, а III місце – 5 учнів.

У III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів взяли участь 56 учнів. За результатами журі I місце посіли 2 учні, II місце - 9 учнів та III місце -23 учні.

У II (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України взяли участь 37 учнів. Переможцями стали 18 учнів: II місце-9 учнів; III місце- 9 учнів.

У II (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких проєктів здобувачів освіти 6-8 класів «Перший крок у науку» взяли участь 9 юних мандрівців Старокостянтинівщини. Серед них посіли I місце – 2 учні, II місце – 3 учні , III місце – 4 учні.

У IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів взяли участь 2 учні, з яких Лукіянюк Софія посіла II місце на олімпіаді з української мови та літератури, а Сторожишин Антон посів III місце на олімпіаді з хімії.

З метою мотивування учасників освітнього процесу до навчання, участі у предметних олімпіадах, конкурсах-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, турнірах, конкурсах 16 травня 2024 року відбулося свято «Сузір'я талановитої молоді громади», на якому нагородили переможців Всеукраїнських, обласних етапів учнівських олімпіад з навчальних предметів, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України, конкурсів, турнірів та змагань.

Грошовими преміями нагороджено:

34 переможці обласного етапу учнівських олімпіад;

28 переможців обласного етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН Україна та обласного конкурсу-захисту дослідницьких проєктів здобувачів освіти 6-8 класів «Перший крок у науку»;

17 переможців обласної учнівської інтернет-олімпіади з математики;

34 учні та 4 колективи - переможців Всеукраїнських та обласних етапів літературних, екологічних, спортивних та конкурсів учнівської творчості;

96 вихованців, 8 колективів гуртків та Зразковий художній танцювальний гурт «Арабеск» Центру дитячої та юнацької творчості, які стали переможцями Всеукраїнських та обласних етапів конкурсів художньо-естетичного напрямку;

58 вихованців та 5 колективів гуртків Старокостянтинівської станції юних техніків, які стали переможцями Всеукраїнських та обласних етапів конкурсів науково-технічного та художньо-естетичного напрямків;

14 вихованців відділення легкої атлетики, 5 вихованців відділення боксу, 10 вихованців відділення тхеквондо та 6 вихованців відділення волейболу Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи, які стали чемпіонами і призерами області з легкої атлетики, боксу, тхеквондо, волейболу, переможцями Всеукраїнських змагань, чемпіонатів України та Міжнародних турнірів.

Організовано та забезпечено безоплатне харчування для 3100 здобувачів освіти (учні 1 – 4 класів, учні 5-11 класів пільгових категорій) та 650 вихованців закладів дошкільної освіти.

За межею пішохідної доступності проживає 697 дітей, які підвозяться до місць навчання і у зворотному напрямку із 54 населених пунктів до 14 закладів загальної середньої освіти та 11 закладів дошкільної освіти.

128 педагогів мають можливість під'їжджати до місця роботи і у зворотному напрямку.

Підвезення здійснюється 14 шкільними автобусами.

Для забезпечення транспортних засобів паливно-мастильними матеріалами, проведення ремонтних робіт та придбання запасних частин, належного обслуговування шкільних автобусів, протягом 2024 року використано – 1983, 5 тис. грн.

Для приведення фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти у готовність використання за призначенням, за кошти місцевого бюджету, проведено наступні роботи:

капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Великочернятинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради (освоєно за 2023-2024 роки 1535,6 тис. грн);

завершено будівництво модульного спеціалізованого укриття в центрі дитячої та юнацької творчості розпочатого у 2023 році (на суму 2518,6 тис. грн);

розроблено робочий проєкт «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття (ПРУ) на території Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів № 1 (загальна кошторисна вартість будівництва становить – 89396,2 тис. грн, в т. ч. ПКД – 1478,4 тис. грн) та заплановано проведення робіт щодо нового будівництва захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття (ПРУ) на території Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів № 1 на 600 місць.

Проводиться капітальний ремонт ЗОШ I-III ступенів №3 (на суму 1960,4 тис. грн).

Проведено технічне обстеження та перезарядку вогнегасників у кількості 433 шт. (на суму 34,3 тис. грн).

За кошти місцевого бюджету придбано:

газовий котел для Веснянської ЗОШ I-III ст. (на суму 38,0 тис. грн);

акумуляторні ліхтарики у кількості 17 шт. (на суму 20,3 тис. грн);

біотуалети з розчином у кількості 7 шт. (на суму 46,2 тис. грн);

лавочки у кількості 18 шт. (на суму 48,6 тис. грн);

електрообігрівачі у кількості 10 шт. (25,9 тис. грн);

вугілля, торфобрикети та пелет (на суму 1633,9 тис. грн);

мультимедійне обладнання для оснащення навчальних кабінетів НУШ ( на суму 3175,2 тис. грн, з них 323,0 тис. грн кошти місцевого бюджету).

За рахунок соціального партнерства ТОВ «Енселко Агро» придбано:

осьові вентилятори у кількості 10 шт. для облаштування 5-ти укриттів освітніх закладів (на суму 49,0 тис. грн):

посуд для Григорівської ЗОШ І-ІІІ ст. (на суму 20,0 тис. грн);

посуд для Веснянської ЗОШ І-ІІІ ст. (на суму 20,0 тис. грн).

Крім того надано безкоштовну допомогу благодійними організаціями, підприємцями, фізичними особами та батьками матеріальних цінностей для закладів освіти за 2024 рік на суму 196,7 тис. грн.

За рахунок коштів міжнародної громадської організації «Міжнародний шкільний проєкт» у сумі 3249,7 тис. грн:

проведено поточний ремонт системи вентиляції та опалення в об'єкті фонду захисних споруд цивільного захисту Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 8 (на суму 206,4 тис. грн);

проведено поточний ремонт санвузлів у Старокостянтинівському лицейі ім. М. С. Рудяка (на суму 349,3 тис. грн);

проводиться поточний ремонт санвузлів, інженерних систем з влаштуванням сантехнічного обладнання у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 7;

придбано мультимедійне обладнання для оснащення навчальних кабінетів у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 (на суму 127,0 тис. грн);

придбано обладнання для ресурсної кімнати та мультимедійне обладнання у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 (на суму 310,6 тис. грн);

придбано обладнання для ресурсної кімнати та мультимедійне обладнання у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 (на суму 326,1 тис. грн);

придбано обладнання для кабінету хімії та фізики у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 (на суму 354,6 тис. грн);

придбано мультимедійне обладнання для оснащення навчальних кабінетів у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 8 (на суму 148,9 тис. грн);

придбано обладнання для кабінету інформатики у Старокостянтинівському навчально-виховному комплексі «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука (на суму 370,0 тис. грн);

придбано дидактичний матеріал та мультимедійне обладнання для проведення занять та оснащення захисної споруди цивільного захисту (укриття) у закладі дошкільної освіти №1 «Теремок» (на суму 353,9 тис. грн).

**Соціальний захист населення.** Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради забезпечено призначення та виплату жителям громади державних соціальних допомог, компенсацій, пільг. Різні види державних допомог отримували 6894 мешканці, загальна сума виплат за 9 місяців 2024 року становила понад 73000,0 тис. грн.

Станом на 01 жовтня 2024 року на обліку в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради перебувало 3734 внутрішньо переміщені особи, з них дітей - 960. Допомогу на проживання отримувало 1571 внутрішньо переміщена особа на суму 23887,0 тис. грн.

Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради забезпечено ведення банку даних «Багатодітна сім'я». Станом на 30 вересня 2024 року на території Старокостянтинівської міської територіальної громади проживає 606 багатодітних сімей, в яких виховується 2068 дітей.

За кошти державного бюджету поточного року в державному підприємстві «Міжнародний дитячий центр «Артек» с. Березники Свалявського району Закарпатської області та в державному підприємстві «Міжнародний дитячий центр «Артек» смт. Пуща -

Водиця Київської області оздоровилось 23 дитини з багатодітних сімей, які мали статус малозабезпечених сімей та батьки, яких - учасники бойових дій.

На обліку у відділенні соціальної роботи комунального закладу «Центру надання соціальних послуг» Старокостянтинівської міської ради перебуває 58 багатодітних сім'ї, в яких виховується 206 дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах. Найбільш уразливі родини (20 сімей — 69 дітей) отримують соціальну послугу - соціальний супровід сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

В рамках проведення Місячника сім'ї відбулась акція «З відкритим серцем» для багатодітних сімей Старокостянтинівської міської територіальної громади, у яких виховуються п'ятеро неповнолітніх дітей та, які перебувають на території громади — охоплено 17 сімей, акція для багатодітних сімей, у яких виховуються діти з інвалідністю «Від щирого серця!» - охоплено 23 сім'ї. 5 багатодітних сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах, взяли участь в акції «Світле свято Великодня» та 12 сімей взяли участь у спортивних змаганнях «Діти та спорт». У проєкті «Тато Хаб — простір відповідальних чоловіків» взяли участь 3 багатодітні сім'ї.

Протягом звітного періоду багатодітні родини від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) отримали 39 рюкзаків (набір у русі), 11 масляних радіаторів, 18 павербанків, 25 сімей отримали гуманітарну допомогу у вигляді вживаного одягу. Всі внутрішньо переміщені особи спрямовуються до благодійного фонду «Карітас Старокостянтинів» та міськрайонної організації товариства Червоного Хреста України для отримання продуктів харчування, засобів гігієни, речей, які були у вжитку.

**Охорона здоров'я.** Медична допомога населенню громади надається комунальним некомерційним підприємством «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» та комунальним некомерційним підприємством «Старокостянтинівський центр первинної медико - санітарної допомоги».

Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» здійснює надання безоплатних медичних послуг за направленнями лікарів в межах Програми медичних гарантій та укладеної угоди з Національною службою здоров'я України. В спроможній мережі лікувальних закладів Хмельницького госпітального округу заклад визначено як кластерний заклад. В закладі працює 93 лікаря, що складає 74.8% від штатних посад закладу, та 210 середнього медичного персоналу, що складає 95.3% від штатних посад закладу. Всього в закладі працює 498 працівників, що складає — 90.2% від штатних посад. В структурі закладу 12 стаціонарних відділень, загальна кількість ліжок 272. За 9 місяців 2024 року році проліковано 6486 хворих, проведено 1928 хірургічних операції, прийнято пологів - 171, амбулаторно прийнято — 110332 осіб.

Комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» надає безоплатну та доступну первинну медичну допомогу всім жителям громади, які заключили декларації з лікарями центру. Надання медичних послуг здійснюється в 12 амбулаторіях загальної практики сімейної медицини та 39 медичних пунктах тимчасового базування. В закладі працює 32 лікаря, що складає 64% від штатних посад закладу.

**Молодь і спорт.** Спортивна база закладів освіти нараховує 18 спортивних залів, 6 стрілецьких тирів, 52 спортивних майданчика. Навчальні заклади громади обладнані спортивно-ігровими майданчиками, біговими доріжками.

За місцем проживання та масового відпочинку громадян функціонують 52 містечка з гімнастичним обладнанням, 1 футбольне поле, 10 спортивних майданчиків для ігрових видів спорту, 5 полів зі штучним покриттям для гри у футбол.

Для підтримки дитячого, дитячо-юнацького спорту, спорту вищих досягнень в Комплексній програмі розвитку фізичної культури і спорту в Старокостянтинівській міській

територіальній громаді на 2022-2026 роки протягом 9 місяців 2024 року виділено 420,0 тис. грн на розвиток олімпійських видів спорту та неолімпійських видів спорту.

Проведено 9 міських спортивно-масових заходів, забезпечено участь спортсменів громади в 28 обласних змагань та 8 змаганнях Всеукраїнського рівня. В заходах брали участь 957 учасників.

В Старокостянтинівській міській територіальній громаді створені та функціонують 13 громадських організацій спортивного напрямку, 2 федерації зі спорту, відділення Хмельницької спортивної школи з рукопашного бою «Самсон право». Вихованці «Самсон Права» гідно захищають честь нашої громади на Всеукраїнському та Міжнародному рівні. Спортсмени ставали призерами та чемпіонами Європейських та Світових чемпіонатів з козацького двобою.

Протягом 9 місяців 2024 року проведено 5 заходи з залученням дітей та молоді, а саме: веломарафон «Старокостянтинів – 2024»; змагання приурочені воїнам афганцям (волейбол, настільний теніс, баскетбол); змагання з волейболу пам'яті загиблого воїна Івана Беззуба; змагання з футболу пам'яті загиблого воїна АТО Мандибури Олександра; військово-патріотичні змагання.

Молодь громади бере участь у всіх заходах виконавчого комітету міської ради з відзначення пам'ятних дат українського народу та державних свят. При виконавчому комітеті міської ради створено координаційні ради з питань молодіжної політики та з питань національно-патріотичного виховання.

Під час відзначення державних свят систематично проводиться робота щодо вшанування та поширення інформації про героїчні вчинки українських воїнів учасників російсько-української війни, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України.

**Культура. Туристично-відпочинковий потенціал.** Станом на 01 жовтня 2024 року мережа культурно-освітніх та мистецьких закладів Старокостянтинівської міської територіальної громади нараховує 70 закладів: 34 – клубних, 30 – бібліотечних, 2 – музейних, 3 мистецькі школи, 1 – муніципальний духовий оркестр.

Одним із пріоритетних напрямків роботи стали благодійні культурно-мистецькі заходи на підтримку Збройних Сил України: концертні програми, ярмарки, виставки тощо, де було зібрано 80,0 тис. грн. Працівники культури приділяли значну увагу роботі з внутрішньо переміщеними особами, а саме через пізнання історії, культурних традицій нашого регіону допомогли їм ознайомитися з історією нашої громади.

З метою збереження українських традицій, посилення національно-патріотичного виховання, надання населенню громади культурно-дозвіллевих послуг, налагодження зв'язків з іншими територіальними громадами у Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2024 році організовано та проведено ряд заходів.

У період різдвяно-новорічних свят на території замку князів Острозьких було розташовано казкове містечко і Резиденцію Святого Миколая. Працювали фотозони для різних вікових категорій відвідувачів, а їх світлини стали потужним зимовим туристичним магнітом Старокостянтинівської міської територіальної громади.

До Великодня проведено Благодійний Великодній Ярмарок, де митці, працівники та учні навчальних закладів, народні майстри, крафтовики, виробники та усі бажаючі змогли продемонструвати та реалізувати свою продукцію і допомогти нашим Збройним Силам України.

У замку князів Острозьких відбувся нестандартний лекторій «Книжкова спадщина князів Острозьких» від в.о. директора комунального закладу «Державний історико-культурний заповідник м. Острога» Рівненської обласної ради Андрія Брижука. Відвідувачі отримали інформацію про історію Острозької друкарні XVI століття, оглянули старовинні книги,

подивилися анімаційні відео про засновника нашого міста Костянтина Острозького та ознайомилися з інтерактивною дошкою, яку вперше вивезли з Острозького заповідника.

II Всеукраїнський фестиваль дитячої книги «Сорока-Білобока» набрав шаленої популярності як серед дітей, так і серед дорослих. У рамках фестивалю відбулася зустріч із відомими письменниками України: Мариною Павленко, Тетяною Безушко, Марусею Щербиною, Оксаною Весною та Марією Солтис-Смирною. Під час проведення заходу представлено інтерактивні пригоди Сороки-Білобоки і Супер-героїв на планеті «BookLand», розважально-ігрові програми, креативні локації з ліплення з глини Допитливої Сороки, проведено квест-екскурсію, дитячий художній пленер. Під час проведення фестивалю діяли творчі майстерки, студії ліплення, малювання, аква-грим тощо. Відвідувачі заходу оглянули виставку картин самчиківського розпису, а викладачі мистецької школи провели майстер-клас із основ унікального розпису.

Одним із основних туристичних продуктів, який представляє Старокостянтинівську міську територіальну громаду, є Самчиківський розпис, який наказом Міністерства культури України від 04 липня 2019 року № 510 включений до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України. У рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?», у мистецькій школі «Самчиківська художня школа традиційного народного декоративно-прикладного мистецтва» викладачі унікального самчиківського розпису Віктор Раковський та Сергій Касьянов провели майстер-клас для батьків та дітей ВПО.

З метою збереження, відродження та популяризації нематеріальної культурної спадщини працівниками культури Старокостянтинівської міської територіальної громади проводилась пошукова робота серед довгожителів сільських населених пунктів щодо виявлення старовинних унікальних предметів побуту, одягу та знарядь праці, які відображають буденне життя та багатолітні традиції наших предків. Виявлені предмети стали експонатами музейних, народознавчих кімнат та куточків, які створені в закладах культури громади.

На території замку князів Острозьких відбулося відкриття «Туристичного сезону-2024». На території стародавнього маєтку князів учні мистецької школи «Художня школа» провели художній пленер «Замкова палітра». Під час заходу відбулося підписання договору про співпрацю КЗК «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» із туристично-інформаційним центром м. Хмельницький, що неодмінно сприятиме розвитку туризму в нашій громаді. Під час проведення заходу пізнавальною була презентація автентичних страв Старокостянтинівської громади, як елементу нематеріальної культурної спадщини.

Професійне виконання класичної музики викладачами та вихованцями мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка» «Музика в камені» відбулося просто неба. У затишній атмосфері стародавнього замку для поціновувачів справжньої музики – відбувся вперше.

Всеукраїнська літературна премія імені Миколи Клеца, яка присуджується за кращий прозовий чи поетичний твір для дітей на довільну тему. На електронну скриньку надійшло 27 конкурсних робіт: 17 прозових і 10 поетичних. Географія конкурсу реально всеукраїнська: Суми, Полтава, Івано-Франківськ, Харків, Ужгород, Запоріжжя, Львів, Кременець, Васильків, Виноградів, Носівка, Дрогобич, Луцьк, Полтава, Тернопіль, Хмельницький, Старокостянтинів, Київ, Вінницька та Київська області. Лауреатом Всеукраїнської літературної премії імені Миколи Клеца стала ОЛЬГА ТКАЧ (м. Хмельницький) за оповідання «АБЕТКА ЛЮБОВІ».

Мистецький проєкт «Слава Героям!» є важливим для нашої громади, а особливо – для родин, які втратили рідних людей. Цей проєкт – підтримка, співпереживання та можливість увічнити пам'ять для історії. У рамках проєкту діяла виставка «Слава Героям!», яка присвячена вшануванню героїв-земляків - тим, хто віддав своє життя, захищаючи нашу Україну.

На виставці представлено 44 портрети. Ці зворушливі роботи були створено вихованцями та викладачами – наставниками мистецької школи «Художня школа». Кожен



портрет розповідає історію героїзму та самопожертви захисників, щоб пам'ять про них жила в серцях нащадків.

Тематикою третього щорічного конкурсу дитячих малюнків «Зимова листівка княжого міста»: день Святого Миколая, новорічні та різдвяні свята, які зображено на фоні історичних пам'яток та пейзажів Старокостянтинівської територіальної громади. Малюнки-переможці конкурсу віддруковано як листівки, із зазначенням прізвища, ім'я автора та використовуються, як іміджева сувенірно-подарункова продукція.

Протягом 9 місяців 2024 року комунальний заклад культури «Історико-культурний центр «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради відвідало 1 710 відвідувачів, що на 65 осіб більше, у порівнянні до відповідного періоду 2023 року. Центром –музеєм «Старий Костянтинів» за звітний період надано платних послуг на суму 63,8 тис. грн, що на 4,11% більше, у порівнянні до відповідного періоду 2023 року.

Загалом за 9 місяців 2024 року було 955 сканувань QR-кодів усіх 5 об'єктах туристичної навігації MoreInfo, які розташовано біля 5 об'єктів культурної спадщини: Комплексу будівель та споруд замку (охоронний № 220046, складові частини: Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний № 220046/3; Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з муром, 1571 р., охоронний № 220046/5); Комплексу споруд оборонної башти (охоронний № 220044, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний № 220044/1; Костел (руїни), 1612 р., охоронний № 220044/2); Костелу капуцинів з келіями, 1754 р., охоронний №220045; Постоялого двору, XVIII ст.; Меморіального комплексу: Братської могили радянських воїнів, охоронний № 1126; Пам'ятного знака воїнам-афганцям; Пам'ятного знака ліквідаторам аварії на ЧАЕС, що на 20 сканувань менше, ніж за аналогічний період минулого року.

Найпопулярнішим за статистикою сканувань навігаційних табличок MoreInfo є Комплекс будівель та споруд замку (охоронний № 220046, складові частини: Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний № 220046/3; Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з муром, 1571 р., охоронний № 220046/5) Комплексу будівель та споруд замку(охоронний № 220046, складові частини: Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний № 220046/3; Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з муром, 1571 р., охоронний № 220046/5) – 370 сканувань, найменше – Меморіальний комплекс: Братська могила радянських воїнів, охоронний № 1126; Пам'ятний знак воїнам-афганцям; Пам'ятний знак ліквідаторам аварії на ЧАЕС (96 сканувань). Відсоток іноземців, які здійснили сканування - 10,5%.

У співпраці з Національним історико-архітектурним заповідником «Кам'янець» виготовлено облікову документацію на 4 щойно виявлені об'єкти культурної спадщини за видом «архітектура» на суму 35,9 тис. грн: Міська гімназія, 1905 р. (вул. Захисників України, 54), Адміністративна будівля, XIX ст. (вул. Острозького, 28), Адміністративна будівля, XIX ст. (вул. Грушевського, 15), Постоялий двір, XVIII ст. (вул. Федорова, 50-А), які розташовані в м. Старокостянтинів.

Прийнято рішення Старокостянтинівської міської ради від 12 червня 2024 року № 56/23/VIII «Про збереження об'єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади» щодо визначення власника та балансоутримувачів для утримання у належному стані об'єктів культурної спадщини, які розташовано на території Старокостянтинівської міської територіальної громади: 30 об'єктів передано на баланс комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради (48 передано на баланс раніше), 82 об'єкти передано на баланс комунального підприємства комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради (3 передано на баланс раніше).

21 пам'ятку культурної спадщини місцевого значення за видом «археологія» та 5 пам'яток національного значення за видом «архітектура», які розташовано на території

Старокостянтинівської міської територіальної громади, занесено до Державного реєстру нерухомих пам'яток України. Цим пам'яткам присвоєно нові охоронні номери.

**Основні проблемні питання:**

1. Політична та економічна нестабільність у країні, низька привабливість інвестиційного клімату;
2. Трудова міграція висококваліфікованих та перспективних працівників, наявність тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати;
3. Дисбаланс попиту та пропозиції робочої сили на ринку праці;
4. Доходи бюджету не покривають зростаючих потреб його видаткової частини
5. Нестача фінансових ресурсів для оновлення матеріально-технічної бази комунальних підприємств для ефективного ведення фінансово-господарської діяльності;
6. Високий рівень зносу/відсутність дорожнього покриття та інженерних комунікацій (водогони, зовнішнє вуличне освітлення інше);
7. Енергоємність будівель бюджетних закладів, житлового фонду, інженерної інфраструктури громади;
8. Відсутність щоденного автобусного сполучення з віддаленими населеними пунктами громади;
9. Наявність стихійних сміттєзвалищ у сільських населених пунктах громади;
10. Погіршення хімічних та біологічних показників якості води поверхневих водойм внаслідок сповільнення течій річок Случ та Ікопоть;
11. Зростання кількості громадян, які потребують отримання розширеного кола соціальних послуг;
12. Відсутність належного інтернет-покриття, необхідних навичок для користування е-послугами, зручних засобів ідентифікації, інших засобів ІКТ, формування е-реєстрів та їх взаємодії тощо;
13. Підвищення показників захворюваності населення;
14. Недостатня укомплектованість лікарських посад та незадовільний стан матеріально-технічної бази медичних закладів громади.

Головним пріоритетом соціально-економічного розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік є створення умов для економічного зростання, розвитку сфер діяльності громади, залученню інвестицій, забезпечення належного функціонування інфраструктурних об'єктів, підвищення енергоефективності, розв'язання гострих соціальних проблем, створення комфортних умов проживання та підвищення добробуту населення, поліпшення якості та доступності суспільних послуг, екологічного стану довкілля.

### 3. Пріоритетні завдання та заходи економічного та соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік

№ з/п	Пріоритетне завдання	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Очікувані результати
1	2	3	4	5
<b>ПРІОРИТЕТ 1. Забезпечення економічного розвитку</b>				
1.1	<i><b>Розвиток промислового комплексу</b></i>	Продовження підприємствами громади реалізації проєктів, вкладення капітальних інвестицій у технологічне переоснащення промислового виробництва, впровадження сучасних ресурсо- та енергозберігаючих технологій і обладнання	Промислові підприємства громади	Підвищення конкурентоспроможності промислового виробництва, освоєння нових ринків збуту продукції, створення нових робочих місць
		Забезпечення нових можливостей для розвитку промисловості, зміцнення співпраці між підприємствами, інвесторами, міською радою та іншими зацікавленими сторонами	Промислові підприємства громади, виконавчий комітет міської ради	Популяризація продукції місцевих виробників
		Створення умов для: нарощування підприємствами громади обсягів виробництва, підвищення конкурентоспроможності продукції з орієнтацією на потреби внутрішнього ринку та збільшення експортного потенціалу		
1.2	<i><b>Збільшення капіталовкладень у розвиток громади, формування позитивного інвестиційного іміджу</b></i>	Стимулювання залучення інвестицій у всі сфери діяльності громади шляхом вивчення наявних ресурсів та потреб в інвестиціях, розроблення та поширення інвестиційних пропозицій проєктів стратегічного значення для розвитку громади	Управління економіки, управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради	Підвищення іміджу громади як інвестиційно привабливої території
		Участь у заходах щодо налагодження нових зв'язків з інвесторами (виставки, форуми, ярмарки, бізнес-зустрічі тощо) з метою рекламування економічного потенціалу та представлення інвестиційних проєктів		

		Промоція культурних надбань на регіональному, всеукраїнському рівнях		
		Підготовка та подання інвестиційних проєктів для фінансування за рахунок бюджетних коштів	Управління економіки виконавчого комітету міської ради	Вирішення актуальних питань розвитку сфер діяльності громади
		Ініціювання проєктів і програм, для реалізації яких є можливість залучити міжнародну технічну допомогу та ресурси міжнародних фінансових організацій		
		Підготовка проєктів для участі у грантових програмах з метою реставрації та популяризації об'єктів культурної спадщини та популяризації туристичного потенціалу громади	Управління економіки, управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради	
1.3	<b>Створення умов для розвитку бізнесу</b>	Забезпечення реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва та здійснення нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності у відповідності до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»	Управління економіки виконавчого комітету міської ради	Залучення громадськості до здійснення державної регуляторної політики
		Забезпечення конструктивної взаємодії влади та бізнесу у форматі засідань консультативно-дорадчих органів		Проведення системних консультацій з бізнесом та його громадськими об'єднаннями для вирішення та врегулювання проблемних питань здійснення підприємницької діяльності
		Проведення моніторингу щодо забезпеченості населення громади об'єктами торгівлі, закладами громадського харчування та сфери послуг. Підготовка проєктів про погодження зручних для		Забезпечення належного рівня торговельного та побутового обслуговування населення

		населення графіків роботи об'єктів торгівлі, громадського харчування та сфери послуг		
		Здійснення моніторингу щодо цінової ситуації на ринку послуг та основних продовольчих товарів, дотримання вимог Законів України «Про захист прав споживачів», «Про Порядок заняття торговельною діяльністю і правила торговельного обслуговування населення»		Аналіз цінової ситуації на ринку соціально важливих товарів та послуг. Надання суб'єктам господарювання необхідної консультативної та організаційної допомоги для створення належних умов для покращення обслуговування споживачів
		Проведення інвентаризації діючих стаціонарних об'єктів торгівлі та сфери послуг з метою оновлення бази обліку та контролю за діяльністю суб'єктів господарської діяльності		Аналіз діяльності суб'єктів господарської діяльності
		Надання зайнятому, незайнятому населенню та роботодавцям консультацій з питань організації підприємницької діяльності, проведення семінарів, спрямованих на започаткування власної справи	Старокостянтинівське управління Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості, управління економіки виконавчого комітету	Проведення системних консультацій з бізнесом та його громадськими об'єднаннями для вирішення та врегулювання проблемних питань здійснення підприємницької діяльності
		Проведення профвідбору безробітних громадян для визначення їх підприємницького потенціалу	Старокостянтинівське управління	Підтримка для осіб, що вирішили започаткувати власну справу
		Сприяння розвитку підприємницької ініціативи та орієнтація та самозайнятості, надання одноразової фінансової допомоги для організації підприємницької діяльності	Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості	
		Надання мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу, у т.ч. учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей		

		Надання малозабезпеченим особам з числа безробітних осіб допомоги на здобуття економічної самостійності		
1.4	<b>Розвиток аграрного сектору</b>	Створення сприятливих умов для збільшення основних видів продукції тваринництва та рослинництва за рахунок підвищення продуктивності сільськогосподарських тварин, запровадження нових технологій в годівлі та утриманні, впровадження сучасних енерго і ресурсозберігаючих технологій та ефективної структури посівних площ	Управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій виконавчого комітету міської ради	Збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції
		Поліпшення матеріально-технічної бази особистих господарств населення, малих фермерських господарств, сімейних ферм, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів за рахунок коштів державного та обласного бюджетів (компенсація вартості придбаної сільськогосподарської техніки, доїльного та холодильного обладнання)		Збільшення рівня доходів особистих селянських господарств та стимулювання підприємництва
		Створення сімейних ферм, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та підтримка фермерських і особистих селянських господарств з виробництва, переробки та збуту сільськогосподарської продукції		Підвищення конкурентоздатності малого та середнього аграрного бізнесу в старостинських округах громади
		Спільно з керівниками агроформувань різних форм власності сприяти залученню інвестицій, у т.ч. іноземних інвестицій, грантів, кредитних ресурсів в проекти будівництва та реконструкції аграрного бізнесу в громаді		
		Сприяння розвитку ринку екологічних та органічних продуктів, збільшення ефективності виробництва та переробки органічної продукції		Розширення площі виробництва органічної продукції та сировини

1.5	<b>Підвищення фінансової незалежності міського бюджету та ефективності використання бюджетних коштів</b>	Проводити аналіз повноти надходження податків, зборів та обов'язкових платежів до бюджету міської територіальної громади	Фінансове управління виконавчого комітету міської ради	Стан виконання планових показників бюджету міської територіальної громади у 2025 році
		Контроль за діяльністю суб'єктів господарювання, що мають значні валові доходи, але офіційно виплачують заробітну плату на рівні або менше законодавчо встановленого мінімуму	Управління економіки та управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради	Збільшення розміру заробітної плати найманим працівникам та збільшення сум перерахування до бюджету міської територіальної громади податку на доходи фізичних осіб
		Забезпечити скорочення податкового боргу до місцевого бюджету в обсязі не менше 10% від рівня, визначеного станом на 01.01.2025, та упередити його зростання	Фінансове управління виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівське управління головного управління державної податкової служби у Хмельницькій області	Скорочення податкового боргу до бюджету міської територіальної громади та додаткові резерви надходження у бюджет
		Активізувати позовну роботу щодо стягнення податкового боргу в судовому порядку	Старокостянтинівське управління головного управління державної податкової служби у Хмельницькій області	Скорочення податкового боргу до бюджету міської територіальної громади та додаткові резерви надходження в бюджет
		Вжити заходів щодо сплати податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів за місцезнаходженням такого підрозділу		Збільшення кількості платників податків міської територіальної громади
		Проведення моніторингу виконання бюджету міської територіальної громади	Фінансове управління виконавчого комітету міської ради	Виконання планових показників бюджету міської територіальної громади у 2024 році



		Забезпечити повноту надходження місцевих податків і зборів до бюджету міської територіальної громади у повному обсязі	Управління економіки та фінансове управління виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівське управління головного управління державної податкової служби у Хмельницькій області	Забезпечення надходження до бюджету міської територіальної громади місцевих податків і зборів
1.6	<b><i>Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій</i></b>	Здійснення контролю укладання договорів оренди і стану сплати орендної плати за землю Проведення інвентаризації земель державної та комунальної власності, а також наявних договорів оренди з метою виявлення таких земель, що використовуються без правовстановлюючих документів Продовження роботи щодо переукладання договорів оренди, з урахуванням вимог чинного законодавства та збільшення мінімального розміру орендної плати за земельні ділянки	Управління земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради	Забезпечення вчасності та повноти надходження земельних платежів до бюджету міської територіальної громади
1.7.	<b><i>Ефективне використання майна громади</i></b>	Визначення майна, яке не обліковується, не зареєстроване за громадою та щодо якого власник не встановлений	Відділ комунального майна виконавчого комітету міської ради, балансоутримувачі об'єктів нерухомого майна комунальної власності, старости старостинських округів Старокостянтинівської міської територіальної громади	Проведення процедури безхазяйного майна та оформлення права власності за громадою

		Пошук нових управлінських рішень стосовно майна, що не використовується та є обтяжливим в утриманні	Відділ комунального майна виконавчого комітету міської ради	Розробка програми приватизації об'єктів комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025-2027 роки
		Раціональне, економічно ефективне, прогнозоване та кероване управління майном громади	Відділ комунального майна, балансоутримувачі об'єктів нерухомого майна комунальної власності громади	Збільшення надходжень в дохідну частину бюджету міської територіальної громади за рахунок оренди та відчуження комунального майна громади
		Покращення якості утримання та поліпшення стану об'єктів комунальної власності, і як наслідок — надання публічних послуг вищого рівня якості	Відділ комунального майна, фінансове управління виконавчого комітету міської ради	Залучення 10 % від надходжень за оренду об'єктів комунальної власності громади на покращення матеріально-технічного стану об'єктів, які надаються в оренду
		Розвиток економічної складової громади шляхом залучення потенційних інвесторів для ефективного використання майна громади	Відділ комунального майна та управління економіки виконавчого комітету міської ради,	Створення нових робочих місць та надходження додаткових коштів до бюджету громади
		Передача майна комунальної власності громади в оренду шляхом проведення аукціону через ЕТС «Прозорро.Продажі»	всі балансоутримувачі об'єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади	Зменшення корупційних ризиків для орендаря та орендодавця шляхом оголошення електронних торгів
<b>ПРІОРИТЕТ 2 Розвиток інфраструктури</b>				
2.1.	<b><i>Розвиток житлово - комунального</i></b>	Забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунального господарства	Комунальні підприємства Старокостянтинівської	Стабільна робота підприємств житлово-комунального господарства

<i>господарства, енергоефектив- ність та енергозбереження</i>	Придбання техніки та обладнання для підприємств житлово-комунальної сфери	міської територіальної громади	Надання споживачам громади якісних житлово-комунальних послуг
	Модернізація, реконструкція, технічне переоснащення котелень, реконструкція та заміна зношених теплових мереж на попередньоізолювані трубопроводи, забезпечення безперебійної роботи теплогенеруючого обладнання та виробництва власної електроенергії	Комунальне підприємство по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради	
	Реконструкція, капітальний ремонт водопровідної, каналізаційної мережі, свердловин, будівництво станцій водопідготовки	Комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства Водоканал»	Удосконалення технологій підготовки води на водоочисних станціях, доведення якості питної води до нормативних вимог, підвищення ефективності та надійності функціонування систем водопостачання і водовідведення
	Виконання комплексу заходів з підготовки житлово-комунальних підприємств до роботи в осінньо-зимовий період	Комунальні підприємства Старокостянтинівської міської територіальної громади	Забезпечення сталого проходження осіннього-зимового періоду
	Поточний ремонт та утримання криниць громадського користування	Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради	Забезпечення в належному стані криниць громадського користування
	Підвищення рівня обізнаності використання енергозберігаючого обладнання і технологій у власних квартирах та житлових будинках	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури	Підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, запровадження новітніх

			виконавчого комітету міської ради, бюджетні установи, комунальні підприємства громади	енергозберігаючих технологій
2.2	<b>Розвиток транспортної інфраструктури</b>	Забезпечення перевезення пасажирів транспортом загального користування	Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури виконавчого комітету міської ради, приватні перевізники	Задоволення потреб населення в якісних послугах з перевезення пасажирів громадським транспортом
		Проведення капітального та поточного ремонту вулично-дорожньої мережі	Комунальне підприємство «Ремонтно будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради	Підвищення безпеки дорожнього руху
2.3	<b>Будівництво та житлова політика</b>	Створення інформаційної бази для забезпечення містобудівної діяльності територіальної громади	Управління містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради	Підвищення ефективності управлінських рішень на місцевому рівні, що в свою чергу дасть значне підвищення керованості процесів соціально-економічного розвитку, спрямоване на покращення якості та рівня життя населення
		Створення геопорталу та виконання робіт з його наповнення		
		Забезпечення відкритого доступу (у on-line режимі) до містобудівної документації		
		Здійснення контролю за будівництвом (реконструкцією, капітальним ремонтом) об'єктів соціально-культурного та житлово-комунального призначення всіх форм власності		

				будівельних норм, державних стандартів і правил, технічних умов і тд.
		Створення умов для розвитку будівництва житла та об'єктів соціальної сфери, сприяння вирішенню проблемних питань будівництва багатоквартирних житлових будинків		Введення в експлуатацію об'єктів житлового будівництва загальною площею 10500 кв. м
		Здійснення заходів, спрямованих на підтримку індивідуального будівництва		
<b>ПРІОРИТЕТ 3. Збереження довкілля, відновлення та стале використання природних ресурсів, підвищення якості життя населення</b>				
3.1	<b>Якісна та доступна освіта</b>	Трансформація існуючої мережі закладів загальної середньої освіти до потреб мешканців територіальної громади та приведення типів закладів загальної середньої освіти до вимог чинного законодавства	Управління освіти виконавчого комітету міської ради, заклади освіти	Приведення освітньої мережі у відповідність із потребами громади
		Забезпечення якості індивідуального та інклюзивного навчання		Створення умов для навчання дітей з особливими освітніми потребами шляхом розширення мережі груп та класів з інклюзивним навчанням у навчальних закладах
		Виконання ремонтних робіт та облаштування найпростіших укриттів у закладах освіти відповідно до вимог чинного законодавства		Забезпечення безпечного освітнього середовища у закладах освіти громади зокрема в умовах воєнного стану та можливості його використання в освітньому процесі в поствоєнний період
		Створення комфортних умов для усіх учасників освітнього процесу в приміщеннях найпростіших укриттів закладів освіти, зокрема облаштування освітнього ігрового простору, зони психологічного розвантаження, тощо		

		<p>Оновлення матеріально-технічної та навчальної бази закладів освіти</p> <p>Проведення робіт з реконструкції, поточного ремонту закладів освіти</p> <p>Ремонт існуючого парку шкільних автобусів та придбання нових шкільних автобусів для організації підвезення здобувачів освіти до закладів освіти та у зворотному напрямку</p> <p>Створення безпечного освітнього простору в закладах загальної середньої освіти (забезпечення/встановлення автоматичної системи протипожежного захисту, улаштування систем зовнішнього та внутрішнього відеоспостереження, встановлення/ремонт огорож)</p> <p>Мотивування учасників освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти до навчання шляхом організації та проведення учнівських олімпіад, конкурсів та турнірів, спрямованих на формування наскрізних умінь та компетентностей учнів</p> <p>Впровадження найбільш сучасних технологічних моделей харчування вихованців та здобувачів освіти у закладах освіти громади</p>		<p>Проведення капітальних та поточних ремонтів приміщень закладів освіти; виконання заходів з пожежної безпеки, охорони праці; створення безпечних умов для забезпечення ефективного очного освітнього процесу</p> <p>Розвиток системи освіти, підвищення її якості</p> <p>Визначення принципів планування та механізмів організації харчування здобувачів освіти/дітей у закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти</p>
3.2	<b>Покращення медичного обслуговування</b>	Продовження системної роботи щодо профілактики, виявлення на ранніх стадіях та лікування найбільш поширених і соціально небезпечних хвороб	Управління охорони здоров'я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради,	Забезпечення своєчасної діагностики туберкульозу, ВІЛ-інфекції, СНІДУ, цукрового діабету, серцево-судинних захворювань

		Забезпечення якісною та доступною первинною медико-санітарною допомогою сільського населення	комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня», комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги»	Забезпечення надання якісної медичної допомоги в 6 амбулаторіях ЗПСМ та 39 МПТБ. Проведення регулярних виїздів лікарів з максимальним охопленням профілактичними та онкопрофоглядами населення та оглядами пацієнтів з хронічними захворюваннями
		Проведення реконструкції та ремонтних робіт будівель, поліпшення матеріально - технічної бази та розбудова закладів охорони здоров'я громади		Забезпечення закладів охорони здоров'я необхідним медичним обладнанням, лікарськими засобами та матеріалами, створення додаткових місць надання медичної допомоги
		Зміцнення кадрового потенціалу закладів охорони здоров'я, зокрема шляхом підвищення кваліфікаційного рівня медичних працівників		Покращення зайнятості штатних посад лікарів фізичними особами
		Проведення заходів з підтримки молодих спеціалістів (виділення службового житла та матеріальне стимулювання)		
		Впровадження програми «Цифрова трансформація робочого місця»		Покращення якості надання медичного обслуговування
		Реалізація заходів щодо популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед населення		Проведення лікарями лекцій, радіопередач, проведення медичними працівниками бесід з пацієнтами, підготовка публікацій в ЗМІ та на інтернет-сайтах

3.3	<b>Підтримка дітей, сім'ї та молоді</b>	Популяризація цінностей сімейного життя, збереження підтримки і розвитку сімейних традицій, формування свідомого ставлення до сімейного життя та відповідального батьківства	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради	Підвищення престижу сім'ї, посилення ролі сімейних цінностей, формування позитивного ставлення до багатодітності, зменшення кількості розлучень
		Надання соціальних послуг особам та сім'ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах		Мінімізовано асоціальні прояви у життєдіяльності сімей, зменшення кількості сімей, у яких скоювалось домашнє насильство
		Проведення заходів для молоді, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, та тих, які проживають у сім'ях, що опинились у складних життєвих обставинах		Поліпшення матеріально-побутових та житлових умов відповідних категорій населення, недопущення бездоглядності а безпритульності серед дітей, підвищення відповідальності батьків за виховання дітей
		Оздоровлення дітей в оздоровчих закладах, в дитячих таборах, санаторіях		Збільшення відсотку дітей пільгових категорій оздоровленням
		Вчасне встановлення статусу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та їх влаштування під опіку, піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї та усиновлення	Служба у справах дітей виконавчого комітету міської ради	Влаштування у сімейні форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
		Проведення заходів спрямованих на захист соціальних прав дітей, подолання негативних проявів серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності		Недопущення бездоглядності та безпритульності серед дітей, зниження рівня злочинності у підлітковому середовищі
		Забезпечення прав та задоволення законних інтересів молоді		



		Зниження рівня поширення негативних явищ у молодіжному середовищі	Відділ молоді та спорту виконавчого комітету міської ради	Підвищення рівня громадянської активності молоді
		Проведення інформаційно просвітницької роботи підлітковому середовищі		
3.4	<b>Розвиток фізичної культури та спорту</b>	Покращення матеріально-технічної бази та створення умов для фізичного виховання і масового спорту в усіх навчальних закладах, у місцях проживання та масового відпочинку населення, залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою і масовим спортом	Відділ молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Старокостянтинівської міської ради	Створення умов для проведення навчально-тренувального процесу, занять фізичною культурою та спортом
		Забезпечення підтримки дитячого, дитячо-юнацького спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів шляхом створення умов для ефективного функціонування Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи		
		Проведення спортивно-масових змагань з залученням широких верств населення		
		Проведення капітального ремонту, реконструкції спортивних майданчиків за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення		
3.5	<b>Розвиток культури, збереження культурної спадщини та відновлення туристичного потенціалу</b>	Створення умов для отримання якісних та доступних культурних послуг	Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради	Оновлення та зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, підвищення якості надання культурних послуг
		Створення культурно-мистецьких проєктів		
		Збереження та розвиток матеріальної і нематеріальної культурної спадщини		
3.6	<b>Покращення якості надання</b>	Забезпечення відкритості та прозорості надання адміністративних послуг	Центр надання адміністративних	Забезпечити вільний доступ суб'єктам господарювання та

	<i>адміністративних послуг</i>		послуг виконавчого комітету міської ради, суб'єкти надання адміністративних послуг	населення до інформації щодо порядку, умов, строків, вартості (у разі платності) адміністративних послуг, про стан, хід та результати розгляду заяв/клопотань/звернень у відповідних адміністративних органах
		Організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань суб'єктів звернень		Зменшення часу, необхідного для отримання адміністративних послуг, отримання максимуму адміністративних послуг в одному приміщенні
		Підвищення якості надання адміністративних послуг через аналіз даних моніторингу їх надання та рівня задоволеності одержувачів		
3.7	<b>Створення умов для підвищення рівня зайнятості та доходів населення</b>	Проведення активної інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення про соціальну незахищеність в разі відсутності офіційно оформлених трудових відносин з роботодавцями, а також про основні права працівників, визначені трудовим законодавством	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради	Зменшення чисельності безробітного населення, підвищення рівня соціального захисту працівників
		Створення сприятливого середовища для розвитку соціального діалогу шляхом своєчасного попередження та усунення причин виникнення розбіжностей, колективних трудових спорів (конфліктів) між сторонами соціально-трудова відносин		Формування стабільного соціального клімату у трудових колективах, своєчасне вирішення розбіжностей, колективних трудових спорів (конфліктів) між власниками та найманими працівниками
		Забезпечення захисту прав працівників на своєчасне та у повному розмірі отримання заробітної плати		Стимулювання роботодавців до своєчасної та у повному

				розмірі оплати праці працівників		
	Співпраця з роботодавцями щодо формування банку вакансій та оперативне доведення інформації про актуальні вакансії до шукачів роботи	Старокостянтинівське управління Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості	Сприяння в укомплектуванні кадрами роботодавців, зменшення рівня безробіття			
	Сприяння працевлаштуванню незайнятого населення на заявлені роботодавцями вакансії					
	Сприяння працевлаштуванню незайнятого населення на громадські, суспільно корисні та інші роботи тимчасового характеру					
	Надання комплексу профорієнтаційних послуг незайнятим громадянам, учнівській молоді (за зверненням навчального закладу)			Орієнтація молоді до підвищення престижності робітничих професій, мотивації до праці		
	Професійна підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації безробітних громадян під потреби ринку праці та з метою само зайнятості					
	Надання ваучера на професійне навчання					
	Професійне навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості					
	Підтвердження результатів неформального професійного навчання за робітничими професіями					
	Надання роботодавцям компенсацій витрат на оплату праці та за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб					Стимулювання роботодавців щодо працевлаштування громадян, в т.ч. внутрішньо переміщених осіб
	Надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю					
	Надання роботодавцям допомоги по частковому безробіттю у разі втрати ними частини заробітної плати (доходу) у зв'язку із зупиненням					

		(скороченням) виробництва продукції (виконання робіт, надання послуг) з причин економічного, технологічного характеру, виникнення надзвичайної ситуації, внаслідок надзвичайного або воєнного стану, встановлення карантину		
3.8	<b>Надання соціальних послуг та соціальний захист населення</b>	Соціальний захист ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради	Надання психологічної та професійної реабілітації
		Надання соціальної допомоги внутрішньо переміщеним особам		Покращення матеріального становища та добробуту населення територіальної громади
		Надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи		
		Надання одноразової грошової допомоги на лікування та вирішення матеріально-побутових проблем		
		Надання одноразової грошової допомоги та вирішення матеріально-побутових проблем особам, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк		
		Надання соціальних послуг бездомним особам		
		Сворення умов для реабілітації та інтеграції в суспільство осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю		
3.9	<b>Підвищення рівня безпеки та</b>	Озеленення територій:	Комунальне підприємство комбінат	Озеленення територій, покращення екологічного
		загального користування (парки, сквери)		

<b>захисту громадян, збереження довкілля та екологічна безпека</b>	спеціального призначення (обов'язкове озеленення): територія доріг, магістралей, пришляхові насадження населених пунктів; санітарно-захисна зона полігону ТПВ	комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради	стану та естетичного вигляду громади, підвищення екологічної свідомості жителів громади
	обмеженого користування: територія шкіл, дитячих садків (обов'язкове озеленення); прибудинкова територія	Управління освіти виконавчого комітету міської ради Старокостянтинівська житлово-експлуатаційна компанія, мешканці будинків	
	Здійснення рейдів з недопущення спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття	Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради	Зменшення викидів в атмосферне повітря
	Ремонт криниць загального користування	Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради	Забезпечення належного стану джерел питного водопостачання
	Організація та проведення збирання, вивезення, перевезення, утилізація та видалення побутових відходів сільських населених пунктів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ на території громади		Покращення санітарного та екологічного стану території громади

	Регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами		Зменшення кількості безпритульних тварин
	Реалізація проєкту реконструкції полігону ТВП		Впорядкування полігону ТПВ згідно вимог діючого законодавства
	Розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення меж прибережної захисної смуги річок Случ, Ікопоть, Шихівки в м. Старокостянтинів	Замовник – виконавчий комітет, виконавець – ліцензійна організація	Встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів
	Впорядкування території міських парків та скверів, з них: сквер «Дюймовочка» (вул. Острозького)	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради	Покращення стану рекреаційних територій
	Виготовлення та встановлення знаків об'єктів природоохоронного фонду на території громади	Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, комунальні підприємства	Охорона територій об'єктів природо - заповідного фонду громади
	Виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж об'єктів природо-заповідного фонду на території громади		
	Інформування населення щодо охорони довкілля, стану оточуючого середовища через радіопрограми, статті в газеті, сайт виконавчого комітету міської ради		Підвищення екологічної свідомості жителів громади
	Відтворення лісів, створення нових та реконструкції існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень		Збереження природних екосистем, забезпечення екологічно заблансового природокористування
	Відновлення антропогенно змінених екосистем, консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель		
	Створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду та формування екомережі		

	Проведення акцій, виставок, конкурсів з питань охорони довкілля	Управління освіти, відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради	Формування у підростаючого покоління підвищення рівня екологічної свідомості, бережливого ставлення до природи
	Накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву згідно затвердженої номенклатури, але не менше як 90% від потреби	Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету міської ради	Наявність матеріального забезпечення у разі виникнення надзвичайних ситуацій на території громади
	Продовження виконання заходів із організації оповіщення населення при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєного характеру в межах громади		Створення безпечних умов життєдіяльності населення громади
	Продовження заходів щодо приведення захисних споруд цивільного захисту до стану, придатного до використання		
	Проведення профілактично-роз'яснювальної роботи серед населення з питань охорони праці та попередження виробничого травматизму	Управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради	Зменшення рівня виробничого травматизму, професійних захворювань
	Організації навчання та перевірки знань з питань охорони праці керівників, інженерів з охорони праці, посадових осіб та працівників підприємств, організацій та установ різних форм власності та господарювання		Зменшення рівня виробничого та побутового травматизму, професійних захворювань та попередження аварій
	Проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення шкідливих і небезпечних виробничих факторів, запобігання нещасним випадкам на виробництві, професійним захворюванням та іншим випадкам загрози здоров'ю працівників, викликаних умовами праці		Зменшення кількості нещасних випадків на виробництві, професійних захворювань та інших випадків загрози здоров'ю

		Розгляд на засіданнях ради з питань безпечної життєдіяльності населення стану охорони праці на підприємствах, установах та організаціях міста		працівників, викликаних умовами праці
3.10	<b><i>Розбудова інформаційного простору та посилення взаємодії з громадськістю</i></b>	Інформування громадськості щодо соціально-економічного, суспільно-політичного та культурного розвитку шляхом розміщення відповідних матеріалів на офіційному вебсайті виконавчого комітету міської ради та у соціальних мережах	Відділ інформаційного забезпечення та відділ внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради	Відкритість у роботі органів місцевого самоврядування, залучення громадськості до вирішення питань місцевого значення
		Організація та проведення засідань «круглих столів», консультацій та виступів на радіо за участю керівників місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування		
		Створення єдиного електронного інформаційного простору через впровадження системи електронного документообігу АСКОД у виконавчому комітеті міської ради	Відділ інформаційного забезпечення виконавчого комітету міської ради	Підвищення оперативності та ефективності роботи з документами, прозорість процесу розробки і опрацювання документів із отриманням дієвого інструменту контролю виконавської дисципліни



**4. Заходи (проекти), які потребують фінансування та реалізація яких планується у 2025 році (за рахунок коштів державного бюджету та бюджету громади, коштів комунальних підприємств, інших джерел фінансування)**

№ з/п	Назва заходу (проекту)	Виконавець	Загальний обсяг фінансування заходу (проекту), тис. грн	Обсяг та джерела фінансування заходу (проекту) у 2025 році, тис. грн			
				державний бюджет	місцевий бюджет	власні кошти	інші джерела
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту «ПРУ», що розташоване в будівлі терапевтичного корпусу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»	Управління охорони здоров'я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради	14157,5	-	14157,5	-	-
2	Виготовлення проєктно-кошторисної документації по реконструкції операційної травматологічного відділення для роботи з рентгєнівським обладнанням та його встановлення		450,0	-	450,0	-	-
3	Виготовлення проєктно-кошторисної документації та реконструкція приміщення кухні (дитяча кухня) під центральне стерилізаційне відділення комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»		450,0	-	450,0	-	-
4	Реконструкція I поверху терапевтичного корпусу під реабілітаційне відділення комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»		14468,6	-	14468,6	-	-

5	Встановлення кондиціонерів у палатах денного стаціонару комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»		1500,0	-	1500,0	-	-
6	Реконструкція будівлі харчоблоку комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»		5468,9	-	5468,9	-	-
7	Демонтаж аварійної будівлі пологового будинку комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»		500,0	-	500,0	-	-
8	Ремонт будівлі моргу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»		574,8	-	574,8	-	-
9	Виготовлення проектно-кошторисної документації «Реконструкція частини будівлі дитячого відділення комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатoproфільна лікарня»		250,0	-	250,0	-	-
10	Придбання пересувного флюорографа для комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги»		10000,00	-	10000,0	-	-

11	Виготовлення та встановлення знаків об'єктів природоохоронного фонду на території громади	Відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, комунальні підприємства, спеціалізована організація	24,0	-	9,0	-	-
12	Капітальний ремонт будівлі комунального освітнього закладу в галузі культури мистецької школи «Художня школа» по вул. Захисників України, 7	Управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради	4165,0	-	4165,0	-	-
13	Капітальний ремонт будівлі комунального освітнього закладу у галузі культури мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка» по вул. Косинського, 18 корпус № 2		70127,5	-	70127,5	-	-
14	Капітальний ремонт будівлі комунального освітнього закладу у галузі культури мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка» по вул. Федорова, 56 корпус № 1		14913,0	-	14913,0	-	-
15	Капітальний ремонт будівлі будинку культури с. Великі Мацевичі		14213,5	-	14213,5	-	-
16	Капітальний ремонт клубу с. Вербородинці		765,0	-	765,0	-	-
17	Капітальний ремонт будинку культури с. Великий Чернятин		879,4	-	879,4	-	-

18	Поточний ремонт підлоги клубу с. Росолівці		288,4	-	288,4	-	-
19	Проведення технічної інвентаризації (виготовлення/коригування технічних паспортів) об'єктів культурної спадщини		43,6	-	43,6	-	-
20	Виготовлення облікової документації на пам'ятки культурної спадщини за видом «археологія»		45,3	-	45,3	-	-
21	Виготовлення облікової документації та охоронних договорів на пам'ятки культурної спадщини за видом «історія»		10,0	-	10,0	-	-
22	Виготовлення науково-проектної документації з визначення меж і режимів використання територій, зон охорони пам'яток археології з технічними документаціями із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), без виділення в окремі землеволодіння		8,4	-	8,4	-	-
23	Виготовлення (оновлення) та встановлення охоронних дощок, охоронних знаків на пам'ятках культурної спадщини (за видом «архітектура») або в межах їх територій (за видом «археологія»)		13,3	-	13,3	-	-
24	Проведення моніторингу стану пам'яток та щойно виявлених об'єктів культурної спадщини		7,6	-	7,6	-	-
25	Капітальний ремонт будівлі адміністративного корпусу на території комунального закладу культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради		1382,9	-	1382,9	-	-

26	Виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для пам'яток національного значення за видом «архітектура»		49,0	-	49,0	-	-
27	Формування страхового фонду документації на Комплекс будівель та споруд замку (охоронний № 220046, складові частини: Палац, 1571 р., охоронний № 220046/1; Башта-донжон, 1571 р., охоронний № 220046/2; Церква, 1571 р., охоронний № 220046/3; Дзвіниця, 1571 р., охоронний № 220046/4; Брама з муром, 1571 р., Охоронний № 220046/5)		22,8	-	22,8	-	-
28	Забезпечення основних туристичних місць навігацією з урахуванням потреб різних груп туристів		45,0	-	45,0	-	-
29	Виготовлення промоційної поліграфічної та сувенірної продукції		60,0	-	60,0	-	-
30	Організація промоційних заходів на території громади		120,0	-	120,0	-	-
31	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття (ПРУ) на території Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів № 1	Управління освіти виконавчого комітету міської ради	87917,8	79117,8	8800,0	-	-
32	Капітальний ремонт ЗНЗ I-III ступенів № 3 вул. Вишневецького 2 м. Старокостянтинів Хмельницька область (коригування)		1960,5	-	1354,0	-	-
33	Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Великочернятинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради		4199,7	-	2162,6	-	-

34	Капітальний ремонт будівлі Великочернятинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради		1489,4	-	1489,4	-	-
35	Реконструкція даху будівлі Великочернятинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради		5514,8	-	5514,8	-	-
36	Реконструкція існуючих газових мереж із заміною вузлів обліку газу котелень Сахновецької ЗОШ I-III ступенів, Самчиківської ЗОШ I-III ступенів, Великочернятинської ЗОШ I-III ступенів		2530,0	-	2530,0	-	-
37	Поточний ремонт санвузлів Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів №7		400,0	-	400,0	-	-
38	Поточний ремонт водостічної системи покрівлі над спортивною та актовою залами Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів № 7		180,0	-	180,0	-	-
39	Капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж Сахновецької ЗОШ I-III ступенів		2724,9	-	2724,9	-	-
40	Капітальний ремонт систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування передавання тривожних сповіщень на об'єкті: Старокостянтинівський ліцей Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Михайла Семеновича Рудяка		655,5	-	433,4	-	-
41	Капітальний ремонт систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування передавання тривожних сповіщень на об'єкті: Старокостянтинівської ЗОШ I-III ступенів № 1		864,2	-	674,2	-	-

42	Модернізація харчоблоку Старокостянтинівського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука		1500,0	-	1500,0	-	-
43	Поточний ремонт укриттів ЗДО та ЗЗСО		2000,0	-	2000,0	-	-
44	Закупівля терміналу серії «Корсар 22М NEW», настінного терміналу серії «Elo-line 4336», терміналу серії «Гравіс 43», системи управління потоками відвідувачів, пристрою для спілкування з людьми з вадами слуху, надання послуг перекладу на українську жестову мову (з української жестової мови)	Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради	487,2	-	487,2	-	-
45	Модернізація та оновлення парку комп'ютерної техніки ЦНАПу		982,9	-	982,9	-	-
46	Плата за користування каналом конфіденційного зв'язку, технічне обслуговування IP-шифратора		92,5	-	92,5	-	-
47	Розроблення Комплексного плану просторового розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади	Виконавчий комітет міської ради	6288,9	-	5901,3	-	-
48	Реконструкція котельні адміністративної будівлі по вул. Острозького, 41 м. Старокостянтинів		1572,5	-	1572,5	-	-
49	Реконструкція системи опалення будівлі сільської ради по вул. Шевченка, 1 с. Пеньки		2956,4	-	2956,4	-	-
50	Реконструкція будівлі бібліотеки по вул. Шевченка, 3/2 с. Воронківці		4658,0	-	4658,0	-	-
51	Капітальний ремонт будинку культури по вул. Острозького, 22 м. Старокостянтинів		3696,0	-	3696,0	-	-

52	Капітальний ремонт адмінбудинку по вул. Острозького, 28 м. Старокостянтинів		25360,0	-	25360,0	-	-
53	Реконструкція під міський архів будівлі друкарні по вул.Миру, 7 м. Старокостянтинів		5445,8	-	5445,8	-	-
54	Капітальний ремонт квартири № 45 в житловому будинку по вулиці Франка, 25 м. Старокостянтинів		1133,9	-	731,5	-	-
55	Капітальний ремонт підвальних приміщень (найпростішого укриття) будівлі адмінбудинку по вул. Острозького, 70 м. Старокостянтинів		1465,9	-	1379,1	-	-
56	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Шевченка та вул. залізнична на ділянці від автобусної зупинки до залізничного перїзду в с. Григорівка		5121,2	-	3454,7	-	-
57	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Антонівка в с.Вербородинці		1623,1	-	168,7	-	-
58	Заходи, спрямовані на створення безбар'єрного простору (фізичної безбар'єрності) – доступність входів-виходів до багатоквартирних житлових будинків, першочергово тих, де проживають люди, які пересуваються на колісному кріслі		860,0	-	860,	-	-
59	Реалізація проекту «Берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м. Старокостянтинів»	Комунальне підприємство комбінат комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради	94857,1	42685,7	4742,9	-	-
60	Реалізація проекту «Реконструкція центрального парку культури та відпочинку ім.Федорова»		157882,9	63153,1	15788,2	-	-



61	Реалізація проєкту «Реконструкція полігону твердих побутових відходів м. Старокосянтинів Хмельницької області»		375000,0	364025,0	3750,0	-	-
62	Збирання, вивезення, перевезення, утилізація та видалення побутових відходів сільських населених пунктів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ на території громади		8200,0	-	300,0	-	-
63	Асфальтування міжсекторних доріг на міському кладовищі		1500,0	-	1500,0	-	-
64	Будівництво огорожі на міському кладовищі		800,0	-	800,0	-	-
65	Ремонт та утримання криниць загального користування (803 шт)		4722,4	-	4722,4	-	-
66	Ліквідація, рекультивация, обвалування, закриття місць видалення відходів у сільських населених пунктах громади		6851,0	-	6851,0	-	-
67	Підведення електромережі із встановленням трансформаторної підстанції на полігоні твердих побутових відходів		2200,0	-	2200,0	-	-
68	Виконання інженерних досліджень, геологічних та гідрогеологічних вишукувань, екологічних та санітарно-гігієнічних досліджень з розрахунком терміну експлуатації полігону твердих побутових відходів та експлуатаційної можливості прийому твердих побутових відходів, моніторинг		301,0	-	301,0	-	-
69	Оснащення полігону твердих побутових відходів системою вилучення та знешкодження біогазу		205,0	-	205,0	-	-

70	Виконання робіт щодо не потрапляння (не проникнення) фільтрату у підземні та поверхневі води на відпрацьованих ділянках полігону твердих побутових відходів		460,0	-	460,0	-	-
71	Встановлення контрольно-дезінфікуючої зони на виїзді з полігону твердих побутових відходів, обладнаної залізо-бетонним резервуаром для дезінфекції коліс сміттєвозів		470,0	-	470,0	-	-
72	Придбання трактора марки МТЗ, ЮМЗ з причепом		2000,0	-	2000,0	-	-
73	Придбання мобільного спецавтомобіля марки IVEKO		2100,0	-	2100,0	-	-
74	Проведення капітального ремонту покрівлі будинків : вул. Зарічна, 5; вул. Миру, 3/22, 1/133, 1/150; вул. Острозького, 66; вул. Франка, 21, 37Г, 37Д	Комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради	3899,4	-	3899,4	-	-
75	Улаштування вимощення: вул. Чернятинська, 6; вул. Франка, 25, 41; вул. Покришкіна, 10; вул. Ліцейна, 3/1; вул. Авіаторів, 28, 28/1 (5 поверх); вул. Миру, 6, 8, 1/152, 1/153; Челюскіна, 6		633,6	-	633,6	-	-
76	Ремонт фасадів будинків: вул. Стуса, 3; вул. Миру, 1/154; вул. Авіаторів, 9/56		3183,5	-	3183,5	-	-
77	Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж холодного, горячого водопостачання, водовідведення, та опалення в житлових будинках: вул. Острозького, 9, 66; вул. Авіаторів, 15, 30/2; вул. Франка, 33; вул. Миру, 3,17, 3/19, 1/144, 1/158; вул. Ессенська, 8, 10		552,5	-	552,5	-	-
78	Придбання автовишки на базі автомобіля «IVEKO» або «MERSEDES»		4500,0	-	4500,0	-	-
79	Облаштування та утримання захисних споруд		300,0	-	300,0	-	-

80	Просочення та обробка дерев'яних конструкцій покрівель, облаштування пожежної сигналізації, встановлення блискавка захисних споруд		350,0	-	350,0	-	-
81	Придбання водонапірних насосів та обладнання		70,0	-	-	-	-
82	Виконання робіт по зрізанню сухих, та аварійних дерев		100,0	-	100,0	-	-
83	Капітальний ремонт внутрішньобудинкових мереж електропостачання, заміна електролічильників, та електрообладнання		200,0	-	200,0	-	-
84	Оновлення матеріально-технічної бази: придбання світильників з світлодіодною лампою	Комунальне підприємство «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради	200,0	-	200,0	-	-
85	Капітальний ремонт доріг та троутарів у громаді	Комунальне підприємство «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради	51627,0	-	51627,0	-	-
86	Поточний ремонт доріг та троутарів у громаді		75132,0	-	75132,0	-	-
87	Капітальний ремонт стоянок таксі в м. Старокостянтинів		248,0	-	248,0	-	-
88	Виготовлення проєктно-кошторисної документації з будівництва, реконструкції та капітального ремонту дорожнього покриття у громаді		1010,0	-	1010,0	-	-
89	Придбання та встановлення нових трубостійок та дорожніх знаків		42,9	-	42,9	-	-
90	Пониження бардюр на пішохідних переходах		300,0	-	300,0	-	-
91	Наведення горизонтальної розмітки та пішохідних переходів		980,0	-	980,0	-	-

92	Будівництво павільйонів та заїзних кишень по автобусних маршрутах		50,0	-	50,0	-	-
93	Обладнання світлофорних об'єктів та об'єктів освітлення пішохідних переходів альтернативними джерелами енергії		1000,0	-	1000,0	-	-
94	Будівництво та утримання світлофорних об'єктів		2260,0	-	2260,0	-	-
95	Ремонт мостів та шляхопроводів		5000,0	-	5000,0	-	-
96	Утримання гідроспоруд у сільських населених пунктах громади		1500,0	-	1500,0	-	-
97	Будівництво та утримання дощової каналізації		4000,0	-	4000,0	-	-
98	Паспортизація вулиць та провулків		230,0	-	230,0	-	-
99	Покращення матеріально-технічної бази підприємства (придбання техніки)		21710,0	-	12710,0	-	9000,0
100	Заміна котлів на котельні по вул. Авіаторів, 3 м. Старокостянтинів	Комунальне підприємство по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради	479,3	-	-	240,0	-
101	Заміна теплової мережі від котельні по вул. Героїв чорнобильців, 20 до корпусів КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» та КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД»		1980,0	-	-	980,0	-
102	Ізоляція трубопроводів теплових мереж		950,0	-	-	950,0	-
103	Оновлення матеріально-технічної бази (придбання маніпулятора)		5766,7	-	5766,7	-	-
104	Будівництво нової лінії зовнішніх електричних мереж від котельні по вул. Варчука, 18 до КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» та КНП «Старокостянтинівський ЦПМСД»		1895,9	-	1895,9	-	-
105	Реконструкція котельні по вул. Лицейній, 4 м. Старокостянтинів		8000,0	-	4000,0	4000,0	-

106	Ремонт ділянки тепломережі від ЦТП по вул. Героїв Небесної Сотні, 4 до вул. Авіаторів, 14		4000,0	-	2000,0	2000,0	-
107	Встановлення установки для виділення тепла при спалюванні біомаси		34056,0	-	-	-	17028,0
108	Нове будівництво електрогенераторної установки по вул. Софійській, 5 м. Старокостянтинів		68500,0	-	1000,0	6000,0	61500,0
109	Заміна котла 100 кВт на котельні по вул. Вишневецького, 2 м. Старокостянтинів		150,0	-	-	150,0	-
110	Заміна котла 100 кВт на котельні по вул. Кожедуба, 4 м. Старокостянтинів		150,0	-	-	150,0	-
111	Заміна котла 50 кВт на котельні по вул. Авіаторів, 65 м. Старокостянтинів		120,0	-	-	120,0	-
112	Ремонт будівлі з утепленням фасадів котельні по вул. Варчука, 18 м. Старокостянтинів		500,0	-	-	500,0	-
113	Зведення шумозахисної конструкції навколо котельні по вул. Варчука, 18 та КГУ по вул. Варчука, 18 м. Старокостянтинів		700,0	-	-	700,0	-
114	Виготовлення схеми теплопостачання міста Старокостянтинів		2000,0	-	1000,0	-	-
115	Виготовлення проєктно-кошторисної документації та початок реалізації проєкту «Будівництво реабілітаційного спортивно-оздоровчого комплексу по вулиці Миру, 44/3, м. Старокостянтинів, Хмельницької області»		1350,0	-	-	1350,0	-
116	Капітальний ремонт водопровідної мережі Ø100 по вул. Соборній (через р. Случ)	Комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного	1672,7	-	1672,7	-	-
117	Реконструкція водопровідної мережі Д300 мм (дюкеру) Пашківського водозабору		2406,2	-	2406,2	-	-

118	Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м3/добу м. Старокостянтинів Хмельницької області (Коригування зі збільшенням потужності до 12000 м3/добу)	господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради	67519,0	60767,1	6751,9	-	-
119	Реконструкція напірного колектору від головної каналізаційної насосної станції по вул. Гонти до каналізаційних очисних споруд по вул. Київській м. Старокостянтинів		12000,0	-	12000,0	-	-
120	Будівництво головної каналізаційної насосної станції продуктивністю 12 000 м3/добу по вул. Гонти м. Старокостянтинів, Хмельницької області з відновленням недіючого дюкерного переходу через р. Ікопоть		45000,0	-	45000,0	-	-
121	Капітальний ремонт усереднювача концентрації стічних вод міських каналізаційних очисних споруд продуктивністю 7000 м3/добу по вул. Київській, 83, м. Старокостянтинів Хмельницької області		10000,00	-	10000,00	-	-
122	Будівництво нової свердловини та водогону Григоровецького водозабору		40,00	-	-	40,00	-
123	Реконструкція водонапірної вежі по вул. Гольдфадена в м. Старокостянтинів		20,00	-	-	20,00	-
124	Реконструкція каналізаційного колектору по вул. Франка, Миру та Варчука в м. Старокостянтинів		3250,00	-	3250,00	-	-
125	Придбання насосних агрегатів іноземного виробництва для свердловин		190,0	-	-	190,00	-
126	Реконструкція трансформаторної підстанції 10 кВ ВНС-2		500,00	-	500,00	-	-

127	Диспетчеризація каналізаційних насосних станцій по вул. Рудяка та вул. Стельмаха в м. Старокостянтинів		267,5	-	250,0	17,5	-
128	Встановлення лічильників для технологічного обліку води на артезіанських свердловинах		205,0	-	160,0	45,0	-
129	Оснащення вузлами комерційного обліку багатоквартирних житлових будинків		3550,0	-	3550,0	-	-
130	Придбання частотних перетворювачів для насосного обладнання		450,0	-	450,0	-	-
131	Придбання аварійної спецмашини (майстерні) з станком та комплектом механізмів, приладів та інструментів		1450,0	-	1450,0	-	-
132	Закупівля паяльника для зварювання терморезисторних труб та фітінгів		120,0	-	120,0	-	-
133	Придбання мотопомпи HONDA		70,0	-	50,0	20,0	-
134	Придбання та встановлення (заміна) засобів технологічного обліку холодної води на свердловинах		180,0	-	180,0	-	-
135	Заміна насосного обладнання та технічне переоснащення свердловин		490,0	-	490,0	-	-
136	Придбання та встановлення (заміна) засобів обліку холодної води (розподільних засобів обліку)		320,0	-	320,0	-	-
137	Виготовлення проєктно-кошторисної документації «Реконструкція мереж водопостачання в с. Воронківці»		150,0	-	150,0	-	-
138	Реконструкція мереж водопостачання в с. Воронківці		2700,0	-	2700,0	-	-
	Всього		1448461,2	609748,7	574811,2	17472,5	87528,0

**5. Основні прогностичні показники  
економічного і соціального розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади**

Показники	Одиниця виміру	2023 рік звіт	2024 рік очікуваний	2025 рік прогноз	2025 рік у % до 2024 року
1	2	3	4	5	6
1. Надходження податків зборів та інших обов'язкових платежів до бюджету міської територіальної громади (загальний фонд)	тис.грн	528968,7	426727,7	443792,9	104,0
2. Обсяг реалізованої промислової продукції	тис. грн	2678988,2	2856321,3	3156235,0	110,4
3. Введення в дію потужностей: загальна площа житла	тис. кв. м	4,0	3,3	10,5	318,1
з них індивідуального	- " -	2,7	3,2	6,5	203,1
4. Обсяг експорту товарів	тис. дол. США	180447,1	190125,3	225325,3	118,5
5. Обсяг імпорту товарів	тис. дол. США	26208,6	30153,4	33654,1	111,6
6. Обсяг капітальних інвестицій	тис. грн	1593457,0	1645325,3	1865423,6	113,3
7. Середньорічна чисельність наявного населення	тис.чол.	50,1	51,0	51,1	100,1
8. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника	грн	13555,7	13905,2	14045,0	101,0
9. Заборгованість з виплати заробітної плати – всього (на кінець року)	грн	0	0	0	0
10. Кількість зайнятих працівників у малому підприємстві	чол.	2593	2598	2609	100,4
11. Кількість малих підприємств	одиниць	307	309	311	100,6
12. Надходження до бюджету від діяльності малого підприємництва	тис. грн	52164,1	52183,4	52571,2	100,7



### 6. Перелік програм, реалізація та фінансування яких передбачається у 2025 році

№ з/п	Назва програми	Коли і яким документом затверджена	Термін виконання програми
1	2	3	4
1	Програма щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2021 - 2025 роки	Рішенням міської ради від 28.12.2020 № 5/2/VII	2021 - 2025 роки
2	Програма забезпечення службовим житлом у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки	Рішенням міської ради від 07.04.2023 № 3/19/VIII	2023-2025 роки
3	Програма охорони здоров'я Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 - 2026 роки	Рішенням міської ради від 15.03.2024 № 8/21/ VIII	2024 - 2026 роки
4	Цільова соціальна програма «Молодь Старокостянтинівської міської територіальної громади» на 2021 - 2025 роки	Рішенням міської ради від 26.02.2021 № 92/3/VIII	2021 - 2025 роки
5	Програма з національно-патріотичного виховання дітей та молоді Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 - 2026 роки	Рішенням міської ради від 03.03.2023 № 33/17/VIII	2023 - 2026 роки
6	Комплексна програма розвитку фізичної культури та спорту в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2022 -2026 роки	Рішенням міської ради від 17.12.2021 № 32/8/VIII	2022 - 2026 роки
7	Програма «Спортивно – ігровий майданчик в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023 - 2026 роки»	Рішенням міської ради від 03.03.2023 № 35/17/VIII	2023 - 2026 роки
8	Програми діяльності та розвитку підприємств комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки	Рішенням міської ради від 23.02.2024 № 2/21/VIII	2024 - 2026 роки
9	Програма охорони навколишнього природного середовища в Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки	Рішенням міської ради від 25.11.2022 № 31/15/VIII	2023-2025 роки
10	Програма захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021 -2025 роки	Рішенням міської ради від 26.02.2021 № 97/3/VIII	2021 - 2025 роки

11	Програма діяльності та розвитку комунальної установи «Аварійно-рятувальна служба Старокостянтинівської міської ради» на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 15.03.2024 № 7/21/VIII	2024 - 2026 роки
12	Програма діяльності та розвитку Старокостянтинівського міського радіомовлення на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 15.03.2024 № 6/21/VIII	2024 - 2026 роки
13	Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» Старокостянтинівської міської ради на 2021-2030 роки	Рішенням міської ради від 28.05.2021 № 6/5/VIII	2021 - 2030 роки
14	Комплексна програма сприяння діяльності правоохоронних органів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки	Рішенням міської ради від 28.05.2021 № 5/5/VIII	2021 - 2025 роки
15	Програма оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2027 року	Рішенням міської ради від 03.03.2023 № 27/17/VIII	2023-2027 роки
16	Програми підтримки сімей на період до 2025 року	Рішенням міської ради від 28.12.2020 № 7/2/VII	2021 - 2025 роки
17	Програма соціального захисту населення на 2022-2026 роки	Рішенням міської ради від 17.12.2021 № 21/8/VIII	2020 - 2026 роки
18	Цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на вирішення соціально-побутових проблем на 2021-2026 роки	Рішенням міської ради від 28.12.2020 № 8/2/VII	2021 - 2026 роки
19	Програма забезпечення проїзду учнів навчальних закладів міста Старокостянтинів на 2022-2025 навчальні роки	Рішенням виконавчого комітету міської ради від 28.07.2022 № 244	2022 - 2025 роки
20	Програма розвитку культури, охорони культурної спадщини та туризму Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	Рішенням міської ради від 28.12.2020 № 9/2/VII	2021 - 2025 роки
21	Програма забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2025 роки	Рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.07.2022 № 226	2022-2025 роки
22	Програма запобігання виникненню особливо небезпечних інфекційних хвороб тварин на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки	Рішенням міської ради від 17.12.2021 № 35/8/VIII	2022-2026 роки
23	Програма розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022 – 2026 роки	Рішенням міської ради від 17.12.2021 № 28/8/VIII	2022 – 2026 роки

24	Програма «Шкільний автобус» на 2021-2025 роки	Рішенням міської ради від 28.05.2021 № 9/5/VIII	2021-2025 роки
25	Комплексна програма соціального захисту та підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, постраждалих учасників Революції Гідності, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету, вшанування пам'яті загиблих на 2024-2028 роки	Рішенням міської ради від 15.03.2024 № 3/21/VIII	2024-2028 роки
26	Програма надання допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 15.03.2024 № 9/21/VIII	2024 - 2026 роки
27	Програма надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України Старокостянтинівського гарнізону на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 23.02.2024 № 1/21/VIII	2024-2026 роки
28	Програма управління комунальним майном Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 24.05.2024 № 17/23/VIII	2024-2026 роки
29	Програма земельних відносин на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 28.06.2024 № 8/24/VIII	2024-2026 роки
30	Програма розвитку агропромислового комплексу Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 -2025 роки	Рішенням міської ради від 24.05.2024 № 33/23/VIII	2024-2025 роки
31	Програма діяльності та розвитку малого комунального підприємства «Міськвітло» Старокостянтинівської міської ради на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 23.02.2024 № 2/21/VIII	2024-2026 роки
32	Програма діяльності та розвитку комунального підприємства «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 23.02.2024 № 2/21/VIII	2024-2026 роки
33	Програма діяльності та розвитку комунального підприємства комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 23.02.2024 № 2/21/VIII	2024-2026 роки
34	Програма діяльності та розвитку комунального підприємства «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради на 2024 – 2026 роки	Рішенням міської ради від 23.02.2024 № 2/21/VIII	2024-2026 роки

35	Програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на території Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 12.06.2024 № 52/23/VIII	2024-2026 роки
36	Програма забезпечення виконання рішень суду на 2022 - 2025 роки	Рішенням виконавчого комітету міської ради від 24.03.2022 №81	2022-2025 роки
37	Бюджетна програма виконання судових рішень та виконавчих документів Старокостянтинівською міською радою та її виконавчим комітетом на 2024 - 2026 роки	Рішенням міської ради від 24.05.2024 № 15/23/VIII	2024-2026 роки
38	Програма фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної підготовки в Старокостянтинівській міській територіальній громаді в 2024-2026 роках	Рішенням міської ради від 24.05.2024 № 13/23/VIII	2024-2026 роки
39	Програма діяльності та розвитку комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради на 2024-2026 роки	Рішенням міської ради від 28.05.2021 № 5/5/VIII	2024-2026 роки
40	Програма збереження об'єктів культурної спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2028 року	Рішення міської ради від 11.10.2024 № 21/27/VIII	до 2028 року

Секретар міської ради

Олександр СТЕПАНИШИН